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 פרוטוקול

חברים, שבוע טוב ומבורך. ערב טוב, חודש טוב, חודש טוב עכשיו? אה,   ר:"יו-יצחק קשתמר 

כשיו מה שנקרא חוזרים עכשיו. חודש טוב ומבורך. חודש מר חשון. אנחנו ע

לשגרה אחרי תקופה ארוכה של חגים. אז השנה למעשה הפורמלית מתחילה 

עכשיו, לפני החגים זה הרצה ככה של השנה. ככה זה גם אנחנו אומרים את 

זה בכל המערכת ויש לנו שנה עמוסה, מלאה  שאנחנו צריכים ממש לבחון בה 

ק שאנחנו פועלים כרגע את כל הדברים בכל התחומים. אני אעדכן אתכם ר

במלוא המרץ כדי למגר את התופעה.  אנחנו, חריש למעשה  מפחמותבנושא ה

נכנסה למאבק. נעשה שיתוף פעולה מלא עם הרשויות בסביבה. במספר 

ישיבות משותפות עם ראשי הרשויות בסביבה הוחלט שאנחנו משלבים 

ו במסגרת ידיים, משלבים כוחות ואנחנו גם מתאמים את כל הפעולות שלנ

המאבק ביחד למיגור התופעה. הוחלט על מספר צעדים אופרטיביים. בין 

היתר מספר פעולות שנעשו, כבר יש הצלחות. קודם כל שר החקלאות חתם 

על תקנות האוסרות על העברת גזם לרשות הפלסטינאית וכל מי שירצה 

 לגזום או לגדוע את הגדמים, יצטרך לקבל לכך רישיון. 

 כבר סמכות .. או שבונים על זה? יש רמי אלבז: 

עם הרישיון הזה בלבד הוא יוכל להשתמש. מי שלא יעשה את זה, ר:  "יו-מר יצחק קשת

שקל לעץ. על כל עץ שיגזמו בלי רישיון, יקבל קנת של  7,500יקבל קנס של 

עצים אז הקנס יוכפל. לא רק זה שבגזימה צריך  20שקל. אם  יגזום  7,500

ההובלה. יכול להיות שהוא גוזם, הוא יגיד יבוא איזה  רישיון, אלא גם על

מישהו עם משאית יגיד לו קח את זה, תעביר את זה הלאה. בפועל אז  גם 

בתקנות נכנס גם הנושא הזה שגם אם הוא מוביל הוא יקבל קנס בפני עצמו. 

זה לטווח הארוך וזה גם לא הרמטי, כי אנחנו יודעים שיש להם חומרים לעוד 

שנתיים, אולי גם יותר. הפעולה המשמעותית שצריכה לקרות פה  שנה וחצי

זה משרד הביטחון. משרד הביטחון, אנחנו היינו בוועדת הפנים של הכנסת, 

רן הצטרפה לוועדה והיה שם נציג של פולי  -גם חברת המועצה נאווה לב
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מרדכי שהוא מתאם הפעולות בשטחים, שהם מה שנקרא קיבלו את ההוראה 

 מפחמותד הביטחון ולתאם את זה שהם ידאגו שלא ייצרו את הגם מצד משר

האלה בתוך הרשות והם הביאו גם להעלות את המודעות, סך הכול זה מפגע 

בריאותי לא רק לשטחים אצלנו, זה גם מפגע בריאותי לכל הסביבה, גם בתוך 

הרשות, ואנחנו  יודעים להצביע על תחלואה מאוד גבוהה שם. יודעים להגיד 

ו יש שם ילדים שעובדים שם והם ממש נפטרים בגיל צעיר. הם מתים שאפיל

בגיל צעיר בגלל שהם עובדים בדבר המסוכן הזה. יש היום שיטות הרבה יותר 

לצורך העניין ירוקות. יש פיתרונות לדברים  מפחמותמתקדמות. אפשר ליצור 

ד האלה אבל צריך ליישם אותם בשטח. אז עכשיו נקבעה עוד ועדת פנים לעו

שבועיים. אנחנו בין היתר מתארגנים, ראשי הרשויות פה בסביבה כל אחד 

לנובמבר, כרגע מתאמים את  14-עם הרשות שלו, לעלות לירושלים ב

בנובמבר.  14-הלוגיסטיקה, ואנחנו כל ראש רשות והתושבים שלו לעלות ב

אנחנו נעלה כולנו ונביא לשם תקשורת ונדאג שמי שצריך להיות שם ומקבלי 

חלטות זה יועבר אליהם. דרך אגב, גם פגשנו את השר כחלון והוא אמר גם הה

כן, הוא אמר תעבירו לדודי, שהוא יושב ראש ועדת הפנים של הכנסת, שאם 

 צריך כסף בעניין, אני לא מעכב שום דבר, יש כסף לפיתרון של הבעיה. 

 שאלה, יש לגבי זה. רחמים ידיגרוב: 

 כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת

יש לנו בדיקה מורכבת שכאילו שאומרת שבאזור שלנו שזה קציר, חריש,  ידיגרוב:  רחמים

מענית, שיש בעיה באמת שלא להגיד שאנחנו מריחים. אני לא מריח נגיד, זה 

 מריח. כאילו הבדיקה היא יסודית כאילו מקצועית.

 מה מראה הבדיקה. רן: -נאווה לב

מות של הדברים איקס ואבק או דברים כאלה מקצועי שיגיד שיש באוויר כ רחמים ידיגרוב: 

מפורט בימים כאלה. זה לא תוך יום אחד נגיד, תוך כמה ימים. והם יכולים 

גם לתת דו"ח איך זה משפיע עלינו. אנחנו אותו הדבר כשנכנסים, נוסעים 

בעיר, כמה מכוניות מוציאים גזים וזה וזה, אותו, גם זה יש מלחמה. אז 

 מלחמה, כאילו שאנחנו הולכים ל
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 נתונים. רן: -נאווה לב

נתונים, שיהיה לנו בדיוק על מה אנחנו בכלל מדברים. אה, כן, תפסנו  רחמים ידיגרוב: 

 ..., את 

 האמת היא שאני לא רוצה, רציתי רק לתת כמה דוגמאות.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, אני בדיוק,  רחמים ידיגרוב: 

 השאלה.אבל אני אענה לך על ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אתה דיברת על זה?  רחמים ידיגרוב: 

בסדר.  אני פשוט רציתי לתת כמה עדכונים בהתחלה ואחרי זה אני ר:  "יו-מר יצחק קשת

עובר לנושא. בעיקרון ככה, באמת אנחנו עושים בדיקה, הזמנו את הבדיקה 

הזאת, בזמנו כשהגיע לכאן השר להגנת הסביבה, ביקר כאן, אני ביקשתי  

ן אישי את הדבר הזה. עוד בדרך כשנסענו ועשיתי  לו סיור, אמרתי ממנו באופ

 לו אני רוצה את המערכת ניטור הזאת.

זה לא רק מערכת ניטור. זה מערכת מיוחדת. זה צריך להיות גוף מיוחד עם  רחמים ידיגרוב: 

 המעבדות והכול.

 זה לא משהו שאני,כן, זה המשרד להגנת הסביבה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה לא רק אבק. כמה יש אבק או כמה יש,  מים ידיגרוב: רח

 .. מיוחדים,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זיהום אוויר. :רמי אלבז

 יפה, ואיך זה משפיע עלינו.  רחמים ידיגרוב: 

כן. בקיצור, הוא נתן  לנו את המערכת הזאת והצבנו אותה לזמן ר:  "יו-מר יצחק קשת

ם גבוה, במחנה מג"ב שהיה פה, מסוים. גם שמנו אותה דבר אגב במקו

מאוד שאמרנו נתפוס לפחות בגובה של מצפה אילן. שלא נגיד מצפה אילן 

סובלים מהסיפור הזה, אמרתי שלפחות שנהייה כמוהם, שלא נהייה פחות. 

מה שקרה, באמת התוצאה הראתה. אני לא יודע להגיד עד לאיזה פרקי זמן 

קי זמן. יכול להיות שמודדים את ואולי לאיזה רזולוציה זה יורד, לאיזה פר

בדיוק לא היה,  מפחמותזה לפרקי זמן מסוימים ואולי בזמן הזה שהיה את ה

אני לא יודע להגיד, להצביע באמת, אבל באמת התוצאות הראו שהאוויר נקי 
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 בחריש. 

 נכון, אני זוכרת.  רן: -נאווה לב

ל דבר אנחנו לא פועלים לפי עכשיו מעבר לכל התוצאה הזאת, בסופו שר:  "יו-מר יצחק קשת

הצורה רק הזאת, רגע יש לנו תוצאה של אוויר נקי אז אנחנו לא מטפלים. 

בתקופה האחרונה שורה תחתונה, יש הרבה, כמעט מדי ערב לפעמים, 

במיוחד, שאנשים מריחים וסובלים מזה, סובלים, ממש סובלים.  יותר מזה, 

 את גלי העשן, היה כמה מקרים שאנשים בבתים החדשים יש להם 

 חבל על הזמן. דובר:

 שגלאי העשן התחילו  לפעול בתוך הבית. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אצלנו עובד כל הזמן.  רמי אלבז: 

 מה, הגלאי? דובר:

 אני כל הזמן מכבה, עובד. מכבה, עובד. אני יוצא מהבית, עשן. רמי אלבז: 

 אז בסופו של דבר, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

בסופו של דבר השורה התחתונה, אם אנשים מריחים והם סובלים ר:  "יו-מר יצחק קשת

אנחנו לא יכולים להרשות את הדבר אז מזה וזה פוגע להם באיכות חיים 

 הזה, 

 אין לי בעיה, אבל אנחנו צריכים, רחמים ידיגרוב:  

 נתונים. רן: -נאווה לב

 כשאנחנו הולכים על דבר משהו,  רחמים ידיגרוב:

 היום,ר:  "יו-מר יצחק קשת

סליחה, אתה עושה פעולה, אתה לא בודק מה צריך? מה המרכיבים לפעולה  רחמים ידיגרוב:

 כזאת, מה צריך, מה לא?

 אז עשינו.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן כדאי? לא כדאי?  רחמים ידיגרוב:

ה התושבים. עשינו את כל הבדיקות. מבחינתנו הבדיקה הכי  חזקה זר:  "יו-מר יצחק קשת

 ברגע שהתושבים סובלים, זה מבחינתי יציאה לפעולה.
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ואתם אומרים אם יסגרו ב, איך קוראים לו, את המפחמות, יעני פתרתם  רחמים ידיגרוב:

 בעיה.

 זה ירד משמעותית. אני אין לי ספק שתהייה ירידה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה ירד אבל לא ייפתר.  דובר:

ריפה שם ... יש פה כל מיני בעיות אחרות, אבל אנחנו חייבים  השר:  "יו-מר יצחק קשת

לטפל בדבר הזה מן השורש. אנחנו, אני מזכיר לכם,  רוצים לצאת מה שנקרא 

, יש היום לשווק את העיר ולהביא לכאן אכלוס מסיבי. מבלי שזה יקרה

הרבה אנשים שיושבים על הגדר ומפחדים להגיע, אנחנו חייבים לטפל בזה 

. אנחנו הבנו, אחרי הרבה זמן ואחרי התלבטויות, שאם לא ניכנס מהשורש

לזה מה שנקרא בכל הכוח, בצורה גלויה, כי אנחנו גם פעלנו מאחורי הקלעים 

המון, אבל הבנו שצריך לצאת לזה בצורה גלויה ולהפעיל על מקבלי 

ההחלטות את כל הלחץ, אז זה יקרה וככה נעשה ואני אומר לך אני אז, רק 

תה התקדמות גדולה ואני אומר לך לא בכדי בזה שחריש הצטרפה. מאז קר

חריש יש לה משמעות גדולה באזור הזה, צריך להבין את זה. יכול להיות 

שאחרי אכלוס יהיה לזה גם משמעות, אבל כרגע בגלל שזאת עיר שהיא 

פרויקט של מדינת ישראל, ברגע שחריש נכנסת למשהו זה מרים את כל 

היום, היום זה באמת פועל ואני מאמין שזה יעשה את הממשלה קדימה.  ו

העבודה שלו ונגיע לתוצאות טובות בזמן הקרוב. אני מאוד מקווה ומאמין 

ונדאג שזה יקרה. מייד אחרי זה, נעבור את התקופה הזאת, זה הדבר הבא 

שצריך לעדכן, אנחנו הקפאנו את כל הנושא הזה של השיווק לתקופה הזאת  

שצריך לעשות כרגע זה .., זה לא הזמן, מה שנקרא אנחנו כי זה כרגע, מה 

עומדים בסוג של ירידה לצורך עלייה, ומייד אחרי זה, אנחנו מקווים אחרי 

שסיימנו לטפל בנושא של המפחמות, אנחנו מה שנקרא הולכים לצאת 

עוד דבר, עוד איזה נושא שהיה למיתוג של העיר ושיווק בכל הכוח האפשרי. 

. זה בגדול, אנחנו חוזרים ל, חוזרים לשגרה. נכנסים, החוגים לי לעדכן. זהו

התחילו לפעול. יש לנו הרבה הרבה אתגרים קדימה, במלוא המרץ מה 

שנקרא, אז שיהיה לנו הרבה הרבה בהצלחה לכולנו ונעבור לנושאים שעל 
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 סדר היום. 

 יש עוד משהו חדש?  רחמים ידיגרוב:

ל כמה שצ"פים שיהיו פתוחים בקרוב. עובדים על דרך בקרוב עובדים ער:  "יו-מר יצחק קשת

ארץ. עובדים חזק כדי לפתוח את קופת החולים, להעביר להם חשמל, 

 להעביר זה. 

 חשמל כבר יש. מים אין. רן: -נאווה לב

 חשמל יש?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ראיתי חשמל, אין מים.  רן: -נאווה לב

 טוב. אה, זה חדש.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה חדש חדש. בר:דו

 יפה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אפשר עוד כמה שאלות תוך כדי? לא לגבי הנושא.  רחמים ידיגרוב:

 כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מתי נסיים את הקטע הזאת? רחמים ידיגרוב:

 גמלא.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 של גמלא.   רן: -נאווה לב

 כן. רחמים ידיגרוב:

 מתי סוגרים? זה כבר תקוע שם.  מתי פותחים?  רן: -נאווה לב

 אנחנו כל פעם שואלים ואין בינתיים תשובה ברורה. אומרים זה אוטוטו.  רחמים ידיגרוב:

התוכניות זמניים. על ההערות של תוכנית להסדרי תנועה בדיוק חתמתי  ישראל בן ישראל: 

שהגיעו אלינו רק עכשיו לצערי, אבל יש פה שני עמודים מלאים של הערות, 

ואנחנו בקרוב גם נציג לתושבים, כפי א, עמוד מלא לצורך העניין של הערות, ל

שהבטחנו. בין השאר כדי שיתחילו לעבוד פה במלוא הקיטור. הדבר הזה 

התעכב אצל המתכננים שלהם שם, עד שהם לא ייתנו תוכנית ראויה וטובה 

 שתעשה טוב בזמן הבנייה, אז אנחנו לא אישרנו את הדבר הזה. 

ישראל, מגיעים תלונות מתושבים על הכביש הזה שהוא הצינור העיקרי    בז: רמי אל

שממנו  יוצאים ונכנסים. נוצר מצב שהוא הפך להיות ראשי למרות שהוא, 
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עם כל ההבטחה לפתוח שם מקום ובאמת הושקע פה המון, הושקע גם פסי 

האטה וגם הזה, בכל זאת זה הופך להיות מטרד ברמה של, ברמה של רעש, 

ברמה של סכנה, זה צמוד מאוד ל..., אני חושב שאולי כדאי לחשוב על פתיחת 

 עורק נוסף. לדעתי זה יכול להיות באזור ..,

 בקרוב מאוד, ישראל בן ישראל: 

 איך, מאזור ... יש לנו .. לפתוח עוד איזה ערוץ, לראות  רמי אלבז: 

ין של שבועיים שלושה, ייפתח אז אני אענה. אנחנו בקרוב מאוד, זה עני ישראל בן ישראל: 

לכיוון איפה שמשרדי המכירות כדי לתת העורק מהכניסה הראשונה שהייתה 

גישה לאזור הזה של קופת החולים, לחנן מור ולאזור של בית הספר והגן 

 ילדים שנמצא פה. זאת אומרת יהיה פה מצב,

 מאיזה כיוון? רמי אלבז: 

 ות לתוך העיר עצמה.מהכיוון של משרד המכיר ישראל בן ישראל: 

 )מדברים יחד(

אז שם אנחנו במסגרת התוכנית הסדרי התנועה, הדבר הזה יתבצע אני  ישראל בן ישראל: 

 משער תוך שבועיים שלושה. 

 טוב.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 יש עוד שאלה. לגבי העבודות לפיתוח בעתיד כאילו. רחמים ידיגרוב:

 כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת

יש אפשרות להגיע להסדרי זמנים, זמן עם הקבלן ביצוע, לא שימסור אם  רחמים ידיגרוב:

מטר הם בינתיים  200זה למשוך אותם חצי שנה או שנה, כאילו קטע של 

 תקועים כבר ארבע חודשים. 

יש הבדל בין הקטע שמהמכולת והלאה לבין מה שהולך להיות ברחוב  ישראל בן ישראל: 

אני אומר את זה עוד פעם   שישנו שם. , עם הפיתוחששם גמלא עם השכונות

אנחנו לא הסכמנו שהקבלן יתחיל לעבוד עד שלא מה שאמרתי מקודם. 

תהייה תוכנית סדורה וצריכה להיות מוצגת, לאחר שאנחנו אנשי המקצוע 

בוחנים עם ההערות האלה שיוטמעו, הדבר הזה יבוא לאישור ראש העיר 

זה לציבור, כי הבטחנו שנציג את  והמנכ"ל והנהלת העיר, ולאחר מכן נציג את
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 זה לציבור. 

 אני עובר לנושאים על סדר היום. על סדר היום ישנם נושאים. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 

 2016למאי  25מיום  7/16אישור פרוטוקול מליאה מן המניין מספר 

 .2016למאי  25מיום  7/16אישור פרוטוקול מליאה מן המניין מספר ר:  "יו-מר יצחק קשת

אני מעלה את זה להצבעה. אני מבקש מהמליאה לאשר את הפרוטוקול 

 הקודם. יש למישהו הערות? אז מאושר פה אחד. 

 

 אישור תב"ר לאזור התעשייה 

אישור תב"ר לאזור התעשייה. אני אבקש ממהנדס העיר לדבר על ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הנושא.

מיליון שקל שקיבלנו  1.5ה תב"ר של לפני כשנה פלוס המליאה אישרכן,  ישראל בן ישראל: 

ממשרד השיכון לתכנון אזור התעשייה. משרד השיכון רצה שזה יהיה 

במקומות אחרים. אנחנו נדרשנו שיהיה בתוך העיר ב.. החדשה. בין לבין 

מיליון שקל. בסך הכול כל הדבר  1.900הגיעה הרשאה תקציבית נוספת של 

ה משני, זאת אומרת כל מה שאנחנו מיליון שקל. הדבר הזה על 3.4הזה יהיה 

אומרים עכשיו שהבקשה שלי מהמליאה לאחד את זה לתב"ר, לידי תב"ר 

מיליון שקל ואז אנחנו  נעביר את זה למשרד הפנים לאישורו,  3.4אחד בסך 

 לתכנון אזור התעשייה בתוך חריש, לחריש. הדבר הזה גם בודק,

 זה במע"ר, שם?  רחמים ידיגרוב:

 לא, זה מעבר למע"ר. זה מעבר למע"ר.  אל: ישראל בן ישר

 זה החדש.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה התוכניות החדשות.  ישראל בן ישראל: 

 יש מקום? רחמים ידיגרוב:

יש, אנחנו במקביל עובדים. הרי עובדים גם על תוכנית מתאר הגדלה וכל  ישראל בן ישראל: 

מנו גם תקציבית וגם מיני דברים כאלה, אז אנחנו במקביל מכינים את עצ

 תכנונית וגם, 
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 מי, התב"ר הזה,   רמי אלבז: 

 משרד השיכון.  ישראל בן ישראל: 

 אבל באיתור זה משרד הפנים.  רמי אלבז: 

האיתור זה לא משרד הפנים אבל אנחנו מתכננים. האיתור הוא לא משרד  ישראל בן ישראל: 

 הפנים. 

 אנחנו מבקשים,  רמי אלבז: 

אנחנו מבקשים להגדלת הגבולות, שינוי גבולות. אנחנו עושים כמה וכמה  ל: ישראל בן ישרא

פעולות. עושים כמה וכמה פעולות במקביל. עכשיו, בין השאר הדבר הזה גם 

לבדיקת הצרכים, הכספים האלה יהיו לבדיקת הצרכים, מה אנחנו צריכים 

, במרחב האזורי של אזורי תעשייה. זה לא חוכמה לעשות אזור תעשייה

 השאלה מה אנחנו צריכים, אז מתוך זה, זה גם ישמש בסקרים האלה. 

 רגע, על סמך מה נותנים לנו את התב"ר הזה? על סמך תכנון עתידי?  רמי אלבז: 

 זה רק לתכנון, זה לא לביצוע. לא. עוד לא תכנון.  ישראל בן ישראל: 

 זהו?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אני סיימתי. ישראל בן ישראל: 

 סיימת? ר:  "יו-חק קשתמר יצ

 כן. ישראל בן ישראל: 

 . 3.4הסכום  רן: -נאווה לב

 הסכום של התב"ר?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מיליון שקל. 3.4 ישראל בן ישראל: 

 סך הכול עדכון.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 סך הכול. אנחנו נעשה תב"ר אחד  שנעביר אותו למשרד הפנים לאישור. ישראל בן ישראל: 

 טוב.ר:  "יו-ק קשתמר יצח

 בעקבות אישור המליאה.  ישראל בן ישראל: 

 אני מבקש, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כשמדברים פה על תכנון, זה יוצא כבר לתכנון? רק שאלה אחרונה.   רמי אלבז: 

 זה מה שאני אמרתי. ישראל בן ישראל: 
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 על איזה שטח? רמי אלבז: 

רי. ואזור מסוים אבל התכנון הוא תכנון סטטוטראשית, אנחנו חשבנו על  ישראל בן ישראל: 

סטטוטורי כדי להכין, אבל כדי שיהיה תכנון סטטוטורי צריך לעשות גם 

בדיקות איזה סוג אזור תעשייה אנחנו רוצים. אנחנו רוצים מרכזים 

לוגיסטיים או רוצים מרכזים קטנים יותר, מלאכה, תעסוקה. אלה דברים 

יה של חריש אלא מהראיה המערכתית, שצריך לבחון אותם לא רק  מהרא

 מה קורה באזור לצורך הדבר הזה. 

 אבל זה אותו תכנון ברמה של,  רמי אלבז: 

 לא, זה גם סטטוטורי, בסוף זה להגיש למשרד הפנים, שלמה קליין: 

 בסוף זה יהיה תב"ע. בסוף זה יהיה תב"ע.  ישראל בן ישראל: 

 ה? יש לזה תוקף מסוים לתכנון כז רמי אלבז: 

 לא, לא, אנחנו לא עושים תוכניות,  ישראל בן ישראל: 

מדידות וזה.  מדידות זה מדובר בתוקף. בדרך כלל תכנונית, גם לתכנונים יש   רמי אלבז: 

 תוקף, לא?

בוא, בוא, תוכניות הן תוכניות, אם יש לי תב"ע שמאושרת, אם  יש לך  ישראל בן ישראל: 

 ך, התב"ע,תב"ע שמאושרת ..., זה כבר לא צרי

תראה, לגבי אזורי תעשייה אנחנו העלינו את זה בפעם קודמת. ישראל העלה   יעקב נתניהו: 

 את זה פעם קודמת. אני ביקשתי לא לאשר את זה. 

 אני חושב שהאופציות,   רמי אלבז: 

לא, אני אגיד לך. הפחד שלנו היה שבעצם ברגע שנאשר את התב"ר הזה, מה   יעקב נתניהו: 

שרד הבינוי יגיד אין בעיה, העברתי לכם כסף, אזורי התעשייה זה שיקרה שמ

 אחריות שלכם.

 כן. רמי אלבז: 

ובתקופה שבין הפעם הקודמת לפעם הזאת עשינו עבודה מול משרד הבינוי,   יעקב נתניהו: 

ואחרי שהבנו אחד שזה דרך מול נירית, קודם כל תיאמנו איתה ציפיות, 

שהדברים יקרו יותר מהר, הדבר השני  שלהם להעביר לנו את הכסף כדי

תיאמנו ציפיות שאזורי תעשייה זה אחריות של מדינת ישראל ולא של הרשות 
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המקומית והדבר השלישי, ברגע שמעבירים לנו את הכסף, אנחנו לדוגמה 

רוצים לעשות עבודה, אנחנו נצא בקרוב מאוד עם קול קורא בחברה מאוד 

יר אבל שיגיעו לפה חברות מאוד רציניות, רצינית ואנחנו  יוצאים להצעות מח

שמה שהן יעשו זה הן יעשו בדיקה מה קורה בכל האזור שלנו מבחינת    

אזורי תעשייה וימליצו לנו מה יבדל את חריש וכתוצאה מזה במה כדאי 

להתמקד. כי לפני שאתה מבין מה הבידול שלך, מאיפה אתה יודע מה 

עשייה ובסוף נעשה מה שעושים לעשות. כאילו סתם לעשות עוד אזורי ת

אחרים ולא נצליח. אז לדוגמה כזה דבר שיעלה לנו לא מעט כסף, אפשר 

להוציא מהתב"ר הזה על חשבון המדינה במקום להוציא את זה מהתקציב 

שלנו. אז אלה כרגע פלוס מינוס הדברים שאנחנו מדברים עליהם. חוץ מזה, 

ה ביחד עם מתכננת מאוד מאוד לגבי אזורי תעשייה, יש עבודה שנעשית בוועד

גדולה בארץ שקוראים לה רונית דווידוביץ'. היא הציגה במליאה חלק 

מהעבודה שהיא עשתה לגבי מה התוכנית של אזורי תעשייה וחריש לשנים 

אנחנו כרשות הצגנו בוועדת מנכ"לים האחרונה שבמידה ומדינת הבאות. 

מצב הכלכלי של הרשות ישראל לא תתעורר ותכניס בחריש אזורי תעשייה, ה

 יהיה לא טוב וכתוצאה מפה זה ייפול על כספי המדינה. 

 מה לגבי איתור הקרקע? דיברו על שתי אופציות. רמי אלבז: 

אנחנו עשינו דיון על זה בשבוע שעבר ביחד עם אילן טייכמן. ישבנו פה כמעט   יעקב נתניהו: 

רים. אחד, עלה איזה שעה וחצי על הנושא של אזורי תעשייה ועלו שם כמה דב

רעיון שם שמצריך מאיתנו לעשות איזשהו שיתוף פעולה עם הרשויות 

הערביות מסביב. היה דווקא רעיון  מאוד מדליק שלדעתי אפשר לקדם אותו. 

פשוט עברנו על המפה והסתכלנו על כל מיני אזורים, כי ועדת גבולות גם 

יהם עם כל מיני אמורה להתחיל לעבוד עוד מעט ואנחנו רוצים לבוא אל

רעיונות וכדאי שאנחנו  נבוא אליהם אחרי שכבר, מה שנקרא אנחנו לא באים 

לבד. אנחנו באים עם עוד רשויות מסביב ואומרים תשמעו חבר'ה, אנחנו   

 רוצים לעשות משהו ביחד. 

 אה, אה. רמי אלבז: 
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זה, אבל אני חושב אז עלו שם כל מיני רעיונות שמאוד מאוד בוסריים בשלב ה  יעקב נתניהו: 

שאם אנחנו  נעבוד נכון ונצליח לרתום סביב האינטרס שלנו גם אינטרסים 

 אחרים אזוריים, נצליח מה שנקרא לקדם פה דברים.

 קיסריה,  אין ספק. זה דבר חכם. גם ליצור מול תעשייה של רמי אלבז: 

שם זה הדבר  גם אזור תעשייה של קיסריה עלה על השולחן. מה שדיברנו  יעקב נתניהו: 

הבא. שכל אזור תעשייה שמדינת ישראל תבנה כאן בחריש, זה מינימום חמש 

בין חמש לעשר שנים. ולכן אנחנו מצד אחד צריכים בזמן הקצר שנים מהיום. 

לנסות לשים כמה שיותר את היד שלנו באזורי תעשייה קיימים  לחמש שנים 

שות הכי טוב האלה ומהחמש השנים האלה לראות מה אנחנו יכולים לע

 עבורנו. אבל זה מצריך מאיתנו חשיבה,

 צריך גם השכרה של איזה משרד מסוים?  רמי אלבז: 

תראה, כרגע בוועדת גבולות החלטנו לא לקחת יועץ אלא להשתמש   יעקב נתניהו: 

במשאבים שלנו.  אם נראה בנקודה מסוימת שבמידה וניקח מישהו שיכול, 

, את ועדת גבולות. עכשיו, בוועדת אחד, תראה, אני למדתי שיש ועדה

הגבולות לדוגמה אחד הדברים שראינו זה היה שלדוגמה,  יושב ראש ועדת 

הגבולות זה מישהו שהיה פעם מנכ"ל משרד הפנים לשעבר. עכשיו, הוא עבד 

עם כל מיני אנשים ויש יועצים שבעבר, ויש יועצים שעבר עבדו אתו שהם 

שוב שאם אתה הולך לוקח איזשהו יועץ מתעסקים בוועדת גבולות. עכשיו תח

שהוא גם כאילו, אתה יודע, שם דבר, מגיע עם המון ניסיון ומגיע לכזאת 

ועדה והוא מייצג את האינטרס של חריש, כולם מסתכלים עליו ברמה 

האנושית אחרת. אתה מבין? כאילו הם אומרים תשמע, זה אוטוריטה. אתה 

 מבין?

 אה, אה, רמי אלבז: 

אבל אנחנו כרגע החלטנו לא הוא בא להציג את חריש הוא בא כאוטוריטה.   ו: יעקב נתניה

ללכת על זה. אנחנו קודם כל רוצים לראות איך הדברים יתגלגלו, ואם  נראה 

בהמשך שיהיה איזושהי נקודה שבאמת נצטרך כזה יועץ, יצחק אמר תשמעו, 

ט, אז כרגע בואו נחכה עם זה, נראה איך זה רץ, בנקודת זמן שנצטרך נחלי



     ד.נ.                                                                                                                                09769
  

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול –"חבר" 

14 

 אנחנו לא לוקחים. 

 כרגע זה תכנון פנימי. רמי אלבז: 

כרגע זה עבודה פנימית שלנו. יש לנו רפרנט לזה. מי שמנהל את זה הוא  יעקב נתניהו: 

שלומי צדרבאום, ראש אגף תכנון תיאום ובקרה, הוא על זה וכרגע אנחנו לא 

 רוצים לקחת אף אחד. אם נצטרף, ניקח. 

 טוב.  יש עוד הערות, שאלות? אנחנו מדברים על תב"ר בסכום של? ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מיליון שקל.  3.4 ישראל בן ישראל: 

 רגע, הבקשה שלנו הוא לחבר את שני ה,  יעקב נתניהו: 

 כתב"ר אחד.  ישראל בן ישראל: 

 שייצא תב"ר אחד.   יעקב נתניהו: 

 ייצא תב"ר אחד. רמי אלבז: 

 ב, אני מבקש ממליאת המועצה לאשר את תב"ר, יש לזה מספר? טור:  "יו-מר יצחק קשת

 .382 דוברת:

מיליון שקלים לתכנון אזור תעשייה בחריש. כן, אני  3.4על סך  382ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מעלה להצבעה. מאושר פה אחד.

 

 השתתפות בעיר הנדל"ן

 , בבקשה. השתתפות בעיר הנדל"ן. אני אבקש ממנכ"ל המועצהר:  "יו-מר יצחק קשת

תביא לי . 2016ישראלי באילת, נקרא עיר הנדל"ן היש כנס של המרכז לבנייה  יעקב נתניהו: 

את העותק שלך. שלמה, תעביר את זה לרחמים. יש כנס של מרכז הבנייה 

. מרכז הבנייה הישראלי זה חברה לצורך העניין 2016הישראלי, עיר הנדל"ן 

כזה, שבעצם עושה את כנס הנדל"ן פרטית. היא לא חברה ציבורית או משהו 

הכי  נחשב היום במדינת ישראל. הם פנו אלינו. כשאנחנו ישבנו איתם, אחד 

הדברים הראשונים שרצינו  להבין זה מה הערך המוסף של השתתפות של  

המועצה בחריש ייתן לנו והבנו שיש לנו שני יתרונות חשובים בכנס הזה. 

א מעט גורמים מחוץ לארץ, מחו"ל, הדבר הראשון זה מגיעים לכנס הזה ל

שההשתתפות שלנו בכנס והקשר איתם טובים ראשי קהילות יהודיות וכו', 
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לזה שאנחנו נצליח להביא אותם גם לרכישה של דירות על ידי קבוצות 

שעולות מקהילות בחו"ל לארץ וגם בכל הנושא של תרומות וקשר עם גורמים 

חרות. הדבר הנוסף שהוא ערך בחו"ל, דברים שקורים לא מעט בעיריות א

נוסף עבורנו. מגיעים לכנס הזה הרבה מאוד אנשי עסקים, אנשים שבונים 

קניונים, גורמים כמו עזריאלי, כמו אנשי עסקים גדולים מהמדינה, והמטרה 

 שלנו, 

 )מדברים יחד(

זאת הייתה בדיחה. והמטרה שלנו זה ללכת ולפגוש את האנשים האלה  יעקב נתניהו: 

להם שבחריש קורה דבר גדול ולנסות לרתום אותם להגיע לעיר  ולהגיד

הזאת. להשקיע כאן, לפתוח פה עסקים, לפתוח פה את כל הדברים שהעיר 

צריכה. יש לנו, אנחנו נמצאים באיזשהו פלונטר שאנשים מגיעים אם יש 

עסקים, עסקים מגיעים עם יש אנשים ואנחנו החלטנו ככה בכל הסיפור של 

. אחרי שהבנו שהחבר'ה האלה יודעים, זאת לזה לעומק עסקים להיכנס

אומרת כשאנחנו ברגע שניסע לשם, נוכל להיות בקשר עם האנשים האלה 

ולהיות שגרירים של העיר כדי שהם יבואו, החלטנו שאנחנו רוצים לנסוע. 

העלות של הכנס עובדת בצורה שכל מה שאתה רוצה לעשות בכנס עולה כסף. 

לדבר בפנל הראשי שבו יושבים כל האנשים, הם  דוגמה, אם אתה רוצה

מאפשרים לך את זה תמורת תשלום. אם אתה רוצה שהם ייכנסו אותך בחדר 

 ישיבות וישימו לך את כל ראשי העסקים הנבחרים, 

 אין משהו תמורת ..? רמי אלבז: 

יש זה עולה תשלום. הכול עולה כסף. עכשיו, הם הציגו לנו הרבה דברים ו יעקב נתניהו: 

עיריות שמשקיעות בזה המון המון המון כסף. אנחנו ניסינו לדלות רק את 

הדברים שיהיו רלוונטיים עבורנו והגענו למסקנה שלדבר בפורום של 

המליאה שבו נמצאים כולם, אנחנו נקבל זמן ייעודי שלנו, זה הדבר הכי 

אפקטיבי עבורנו. כמובן שיש פה פרסום שהם שמים בספר שלהם ועוד כל 

ני דברים בקטנה שהם מבחינתנו פחות רלוונטיים. אז זאת הסיבה שאנחנו מי

רוצים להשתתף בכנס. אחד הדברים שראינו, תסתכלו בדפים הצבעוניים 
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שנתנו לכם, הם הצעת המחיר הראשונית שהם נתנו לנו שצורפה לחומר 

שלכם,  זאת הצעת מחיר שמדברת על ארבעה משתתפים, שכל משתתף הוא 

וכו' וכו'. אנחנו בעצם רוצים להגיע לאירוע הזה עם שני אנשים בחדר בנפרד 

בלבד שזה יצחק ואני. אנחנו ביקשנו  מהם, אנחנו אמרנו להם תקשיבו, כל 

מה שקשור בחדר במלון אנחנו נסתדר לבד. אנחנו דרך אגב בדקנו שאפשר 

שקל, אז אנחנו  2,190-שקל או ב 2,100-להיות באותו מלון באותו זמן גם ב

לון נסתדר לבד, לא צריך את המלון, אז הורדנו את הרכיב הזה.  לגבי במ

 הנושא של טיסות, 

 גם לא שני  חדרים. חדר אחד.ר:  "יו-מר יצחק קשת

גם לא שני חדרים. יצחק ואני נהייה בחדר אחד. אפילו עלתה פה בדיחה ש,  יעקב נתניהו: 

ה זוגית. בכל מקרה, אני מוכן  להיות עם  יצחק בחדר אחד כל עוד זה לא מיט

אחד הדברים שגם אנחנו מתבלטים פה זה האם לנסוע לכנס הזה ברכב פרטי 

או בטיסה. אין לנו בעיה לנסוע ברכב פרטי, רק שלדעתנו  טיסה זה יהיה יותר 

שזה רכב של המועצה  זול למועצה. להוציא רכב, דלק, בלאי וכל זה, למרות

, אבל זה עניין שיצחק ואני נפעיל זה זה ואני ובכלל לא מדבר על הזמן שלנו

שיקול דעת באותה נקודת זמן. אני דווקא חושב שהערך המוסף זה לנסוע 

 ברכב ושיהיה לנו שש שעות ביחד. 

 יהיה לך מספיק זמן בחדר. שלמה קליין: 

 )מדברים יחד(

 בסוף תהיו חברים.  שלמה קליין: 

מעבר לזה שאשתו של יצחק צריכה זהו. זה בגדול. אני אומר לכם, תראו,  יעקב נתניהו: 

ללדת כל יום וזה דבר אחד, אני גם לא שש לנסוע לאילת, בטח לא על חשבון 

המשפחה ובטח לא כשיש פה כל כך הרבה עבודה. אני מאמין ואני יודע 

שזה שהנסיעה שלנו, לפחות מה שאני הבנתי, גם ישראל היה בזה כמה שנים, 

לעיר ערך מוסף. אנחנו מבקשים את כנס שיכול לקדם את העיר שלנו ולתת 

האישור של המליאה לצאת לכנס הזה משתי סיבות. קודם כל מסיבה אחת 

אלף שקל ולכן אנחנו לא יכולים לעשות את זה בוועדת רכש.  70שזה מעל 
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שתיים, אנחנו רוצים שתהיו מעורבים בתהליך הזה שאנחנו עושים והדבר 

צעת יחיד. אנחנו לא יכולים השלישי, מדובר פה בחברה פרטית שנותנת ה

לצאת על כזה דבר למכרז כי אין עוד, אין עוד חברה, אין עוד חברה שעושה 

כנס כזה וגם אם הייתה חברה שעושה כנס כזה והיא מביאה לשם אנשים 

שמבחינתנו הם לא אנשים נחשבים אז אין לי טעם לנסוע, כן? זה לא 

עכשיו בואו נראה איזה כנס שסימנתי יעד לנסוע, סימנתי יעד לנסוע לכנס ו

הכי זול. אז זהו. זה הבקשה שלנו. אנחנו מבקשים את אישור המליאה לצאת 

לכנס הזה. כמובן שגם אמרתי בישיבת הנהלה שמבחינתנו אנחנו נהייה שם 

השנה, כמובן שבמידה ונראה שאין משם "חר" או באמת מה שחשבנו שייצא 

א נלך ולא נבקש לצאת לכנס משם לא ייצא משם, אז בוודאי ששנה הבאה ל

כזה יותר. כמובן שעל בסיס מה שעשינו עד עכשיו, בבירור שעשינו עד עכשיו 

אמור לצאת לעיר מזה משהו. אנחנו הולכים לפגוש שם אנשים שמגיעים 

 למקום אחד בתקופת זמן מסוימת שיאפשרו לנו לקדם את העיר. 

 טוב. שאלות? ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בזמנו גם יצחק היית בספרד, נכון?רחמים ידיגרוב: 

 ברצלונה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ברצלונה.  רחמים ידיגרוב:

 לפני שנה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 היה גם כנס של ראשי ערים וזה.  רחמים ידיגרוב: 

 זה היה כנס לערים חכמות. זה אגב גם השנה יש אבל אני לא נוסע.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 למה? רמי אלבז: 

 מים ידיגרוב: לא יוצא מזה כלום. רח

הספיק לי פעם אחת. .. שיביאו את הדברים, נקבל מהם את המידע.  ר:  "יו-מר יצחק קשת

 וגם כי אין שם אוכל כשר. 

 )מדברים יחד(

 טוב, שאלות? ר:  "יו-מר יצחק קשת

רת חבר'ה תגידו כל מה שעל ליבכם. אתם לא חייבים לאשר את זה. זאת אומ יעקב נתניהו: 
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 תגידו כל מה שעל ליבכם, אנחנו מציגים מה ש, 

 יש תקציב לזה? אדוארד שפירו: 

 כן.  יעקב נתניהו: 

 מה זה יש תקציב? רמי אלבז: 

 יש תקציב. יש תקציב. אדוארד שפירו: 

 יש תקציב של כנסים, השתלמויות. יש תקציב.  רן: -נאווה לב

 יש תקציב.  אדוארד שפירו: 

ציב של כנסים, יש תב"ר של מיתוג, יש תב"ר של, מבחינת כסף זה לא יש תק יעקב נתניהו: 

 הבעיה. כאילו מבחינת מקור תקציבי זה לא הבעיה. הנקודה היא, 

 יש אחריות, רמי אלבז: 

 מה? יעקב נתניהו: 

 יש אחריות כספית. רמי אלבז: 

 ברור.   יעקב נתניהו: 

יצא לנו משהו מזה, איך אמרת, אם זה משהו שיזה לדעתי, אני חושב, כאילו  רמי אלבז: 

 ייצא לנו משהו  מזה. 

קיבלנו שנה שעברה טלפון מרן רוס העוזר של .., הוא אומר לי ... אבל ר:  "יו-מר יצחק קשת

הם אמרו שזה פספוס ענק, איך יכול להיות שחריש לא הייתה בתוך כל 

היא לא הסיפור הזה, שכל הרשויות הציגו ויש פה עיר חדשה והיא פשוט לא, 

הייתה, כל הרשויות, ראש העין, כל הרשויות שיש להם בנייה בתוך העיר 

וחריש פשוט לא לקחה בזה חלק וזה היה ממש פספוס. אז אמרנו שבעזרת 

 השם נזכה לשנה הבאה והגיע הרגע הזה. 

אני אגיד לך משהו, הנושא הזה מאוד ... אתה מרגיש קצת לא נוח. בשלושה  רמי אלבז: 

חרונים היה איזה מישהו שפרפר לטובת שיעורים פרטיים, אני החודשים הא

מזכיר, זה שבסוף עזרו לו, לא לו, כאילו לשיעורי עזר שהוא רוצה לתת ואני 

הבנתי ממנו שהוא ממש עשה את זה בצורה, ממצב אידיאולוגי אז כדי לעזור 

לילדים והיה לו מהלך מאוד קשה כדי להוציא את הפעולות האלה. משהו לא 

 ח לי עם זה שכזה דבר, אנחנו אולי ממהרים להוציא את התקציב הזה, נו
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 מה הקשר אבל? יעקב נתניהו: 

אלף שקל תקציב, אנחנו צריכים  30-לפעמים כדי לחסוך כאילו לילדים ו  רחמים ידיגרוב:

 פה לעשות מלחמות. 

 קודם כל לא עשית מלחמות.  יעקב נתניהו: 

 תגיד שלא. עשינו מלחמות. אל רחמים ידיגרוב:

 באת ביקשת, באת ביקשת, יעקב נתניהו: 

 עשינו מלחמות עם  יוסי, הוא התנגד  כל הזמן. אל תגיד שלא.  רחמים ידיגרוב:

 רחמים, לא עשית מלחמות. באת, דיברת איתנו, יעקב נתניהו: 

 דיברנו ולא פעם ולא פעמיים. למה אנחנו צריכים להגיע למצב כזה?  רחמים ידיגרוב:

 למה? תניהו: יעקב נ

למה? מה? כאילו אין כספים וזה לא מגיע לזה וזה לא מגיע לזה ואתם  רחמים ידיגרוב:

 אלף שקל, 30-אומרים שכן. ב

 מה הקשר?  יעקב נתניהו: 

 קשה לכם, כן. רחמים ידיגרוב:

לא, אבל רחמים מה הבעיה, אני ישבתי עם שלמה פלד בענייני רווחה. שמעתי  יעקב נתניהו: 

סיפורים משמרי שיער. אז מה, אני אגיד טוב, אז בואו לא נלך, בואו  כל מיני

 לא נלך לזה, בואו לא נעשה את זה. 

 )מדברים יחד(

 לא, אני שואל, אני שואל מה הקשר.  יעקב נתניהו: 

 אתה הגעת אלי וסגרנו את זה לא תוך המון זמן, זה נסגר אוטוטו.    שלמה אפרתי: 

ה, אני עוד פעם רוצה לחזור. אני דיברתי עם יוסי, דיברתי סליחה חבר' רחמים ידיגרוב:

 איתך, 

 נכון.  שלמה אפרתי: 

 דיברתי עם, רחמים ידיגרוב:

 מרלן. שלמה אפרתי: 

לספטמבר. מה  1-מרלן. הילדים לא עכשיו לומדים. הם התחילו ללמוד מ רחמים ידיגרוב:

 לספטמבר הלך לבית ספר. 1-שלא תעשו, ב
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 יי.או ק שלמה אפרתי: 

ויש להם את הבגרויות ויש להם לימודים. הם לא צריכים לחכות עד שזה,  רחמים ידיגרוב:

עד שתוכנית, עד שזה יאשר, עד שזה.  אנחנו עכשיו חודש נובמבר. שלוש 

 חודשים. שלוש חודשים. 

 אבל אושר כבר. שלמה אפרתי: 

כה אתם עובדים? רק עכשיו אושר. שבוע ימים. על מה אתם מדברים? כ רחמים ידיגרוב:

 יעני מה שצריך אתם לא יכולים לזוז. 

רחמים, אתה ביקשת, זה אושר. כל  מה שאתה מבקש, הכי פשוט. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 גמרנו. זה טופל וזה אושר. תודה רבה.  

טוב, ואני רוצה להגיד עוד משהו ברשותך.  כי כאילו אני אומר ככה, אני  יעקב נתניהו: 

 ן שני הדברים. אומר אין קשר בי

 )מדברים יחד(

 הקשר  הוא כסף. רחמים ידיגרוב:

 רגע, אני אסביר לך.   יעקב נתניהו: 

 כן. רחמים ידיגרוב:

אני חושב שאוי ואבוי, לצורך העניין, מבחינתי לפחות, אם יש בעיות עם  יעקב נתניהו: 

הנוער, מה אתם צריכים לחכות שנבוא לבקש את מרכז הבנייה כדי להעלות 

 מה הקשר? אם יש בעיה עם הנוער, ת זה? א

 לא, זה ... רמי אלבז: 

רגע, שנייה, שנייה,  רמי תקשיב, יש בעיה עם הנוער? יש בעיה עם הילדים? יש  יעקב נתניהו: 

בעיה עם הכול? אתם חייבים בנקודת זמן שזה קורה לבוא לפתור אותה.  

ם עיר הנדל"ן לפתור אותה. אתם לא צריכים לחכות לזה שאנחנו נבוא ע

 לישראל. 

 אבל אתם מושכים, רחמים ידיגרוב:

 לא, לכן אני אומר זה לא קשור. יעקב נתניהו: 

 ואתם מושכים,  רחמים ידיגרוב:

 אסור שהילדים שלנו יהיו בני ערובה על כזה דבר.  יעקב נתניהו: 
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 אבל זה הפוך על הפוך.  זה בדיוק הפוך על הפוך. רמי אלבז: 

 מה הפוך על הפוך?ל יעקב נתניהו: 

כי חלק מהיושבים כאן התאמצו, כן התאמצו לעשות את זה ועצם העובדה  רמי אלבז: 

שהם היו צריכים לפנות לנציגי ציבור, וזה טוב מאוד שזה ככה, כדי שתטפלו 

 בזה, אז עד אז זרקו אותה מכמה, מכמה מדרגות.

 קודם כל רמי,  יעקב נתניהו: 

 רגע, אני, רמי אלבז: 

 רגע, רגע, תניהו: יעקב נ

 סליחה רגע, הוא שנה שלישית פה או רביעית, רמי אלבז: 

 רמי שנייה, יעקב נתניהו: 

 שהבן אדם מוסר את הנפש של הישוב הזה. רמי אלבז: 

תראה, הוא מוסר את הנפש ואני אומר לך יותר מזה, יש פה אנשים שגם  יעקב נתניהו: 

 , בוא, אני לא עושה עכשיו, מוסרים את הנפש של העיר הזאת, בסדר? עזוב

 )מדברים יחד(

 שנייה, אני לא עושה עכשיו מדד מי מוסר את הנפש יותר. יעקב נתניהו: 

 כן, כן. רמי אלבז: 

אתה גם לא דיברת איתי בארבע עיניים על זה שאני אספר לך מה קרה  יעקב נתניהו: 

צד  כי אתה דיברת רק עםמאחורי הקלעים, דברים שאתה אולי לא יודע, 

 אחד. אני אומר קודם כל, אתם רוצים לדבר,

 לא, תקשיב,   רמי אלבז: 

קודם כל תדבר עם שני הצדדים.  תשמע את שני הצדדים ואז תחליט. אתה  יעקב נתניהו: 

עכשיו כאילו, רגע, שנייה, אתה עכשיו כאילו מראה תמונה מזווית מאוד 

לפתוח את זה כאן  מסוימת. תשמע את שני הצדדים ואז נדבר. אני לא רוצה

עכשיו על מה היה עם אותו בן אדם ספציפי.  אני רק יודע שביום שבא רחמים 

והעיר את עינינו על זה שיש בעיה, הבעיה נפתרה, כולל בקשה אישית של 

רחמים לעזור פה לנוער מתקציב חינוך ובאנו לקראת הבקשה שלו והיא 

ים שרוצים לקדם בנוער, אושרה. לכן אני אומר אין קשר בין הדברים. יש דבר
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תבואו תגידו, בשביל זה אנחנו כאן. צריך לעשות כנס, יש תקציב של משרדי 

הממשלה, אין בעיה. אפשר לא לאשר אותו, שהכסף יחזור למשרדי 

הממשלה. זה בסדר. אנחנו לא נקדם את העיר הזאת. בסדר? זה לא קשור 

 לשני הדברים. כל מה שאתם רואים שלא מקודם, 

 אין שום קשר.  רן: -בנאווה ל

תקשיב, אני אומר לך, כל דבר שאתה רואה שלא מקודם פה, תבוא אלי,  יעקב נתניהו: 

 תבוא ליצחק, תקבל תשובה.

 רגע, אבל לפני רגע שמענו שזה מתוך  הסעיף תקציבי שלנו. רמי אלבז: 

 לא.  רן: -נאווה לב

 בתקציב של, התקציב של המועצה. רמי אלבז: 

 לא.  מה פתאום. יש תקציב לכנסים.  רן: -נאווה לב

 רמי, רמי, רמי,  יעקב נתניהו: 

 תקציב להשתלמויות. רן: -נאווה לב

יב, תקשיב, בוא אני אעשה לך סדר ואנחנו עוד מעט גם רמי תקשיב, תקש יעקב נתניהו: 

ניכנס לדיוני התקציב. לכל אגף יש תקציב מסוים. לכל אגף יש תקציב שבו 

ם שלו ללמוד אקסל ולהיות יותר טובים במצגות וכו'. הוא שולח את האנשי

בסדר? זה יש לכל אגף. יש תקציבים של כנסים ואירועים, בסדר? קיים בכל 

 מועצה, בכל מקום.

 הוא בתוך ה... רמי אלבז: 

רגע, רגע,  רגע, הוא קודם כל בתקציב השוטף, כן. עכשיו חכה, כל הכסף  יעקב נתניהו: 

אני שמח לבשר לך שמדינת ישראל היא הסכימה שקיים בתקציב השוטף,  

מיליון שקל השנה. אנחנו   20שמועצה מקומית חריש תהייה בגירעון של 

 מיליון שקל.  20-מיליון שקל מתוך ה 10-השתמשנו רק ב

 יש גם תקציב ל,ר:  "יו-מר יצחק קשת

ה, מדינת  מיליון שקל לעבוד, אנחנו השתמשנו מתוך 20יש לנו תקציב של  יעקב נתניהו: 

מיליון.  10-רק ב 20-, תעבדו, אנחנו השתמשנו מתוך ה20ישראל אמרה קחו 

אנחנו היום לפי משרדי הממשלה, לפי  משרד האוצר, לפי משרד הפנים, 
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 נקראים,

 אפשר לדעת, רמי אלבז: 

רגע, רגע, תן לי לסיים, נקראים רשות אחראית. רשות אחראית אומר  יעקב נתניהו: 

פון למשרד האוצר מדברים איתי, כשאני שולח מייל עונים שכשאני מרים טל

לי, כשאני אומר שיש לי בעיה, אתה לא מבין איזה שיתוף פעולה אנחנו  

מקבלים, כי אנחנו  רשות אחראית. אנחנו משתמשים בכל כסף באחריות. זה 

עכשיו, זה נקודה ראשונה שתיקח בחשבון. זאת אומרת בתקציב אחד. 

מיליון שקל,  9אתה מחזיר למדינה כמעט  2016-ה לך לשמדינת ישראל הביא

רק מה עשינו? אמרנו למדינת ישראל תקשיבו, אם אנחנו מתנהלים 

מיליון שקל האלה יישארו לנו לאחרי  8-באחריות, אנחנו רוצים לבקש שה

. מרדכי כהן ראש המינהל לשלטון מקומי מגיע 2020-החלטת הממשלה, ל

י לא הזה אחריו, הוא מגיע לפה לדיון. אחד לפה עוד שבועיים, ביום חמיש

נושאים בדיון אתו שאנחנו רוצים את זה ממוסמך. שכל שקל שאנחנו ה

חוסכים יישאר לנו לאחר כך כי אנחנו לא רוצים לחסוך כסף לעיר חריש, 

שהכסף בסוף ילך לנהריה או  לעפולה. הם יש להם ראשי ערים שידאגו להם. 

מיליון שקל לתחזוקת תשתיות.   30שתיים, בהחלטת הממשלה אנחנו קיבלנו 

מיליון שקל  1.5מיליון לשנה. עכשיו, אפשר להגיד אין בעיה, אני מספיק לי  6

מיליון האלה  4.5-מיליון, את ה 1.5-לשנה.  כל שנה שאתה לא משקיע את ה

עכשיו תראו, ? הכסף חוזר למשרד האוצר. 2020-בעיר,  אתה יודע מה יקרה ב

ות איך אנחנו יש פה שתי ברירות. אנחנו עובדים פה יומם ולילה בשביל לרא

לא מחזירים למדינה שקל. כי אנחנו רוצים לעשות בזה יותר לעיר הזאת. 

עכשיו, אנחנו מבקשים שאתם תהיו איתנו ביחד. אתם צריכים להיות איתנו 

ביחד. אנחנו צריכים ביחד לוודא שכל שקל של משרדי הממשלה מקדם פה 

ת המדינה וילך את העיר הזאת, זהו. כי מה שלא יקדם את העיר יחזור לקופ

 לדברים אחרים. 

 לצורך העניין, רמי אלבז: 

זה הנקודה. עכשיו רגע, דבר אחרון, לגבי הכנסים האלה,  אנחנו לא סימנו  יעקב נתניהו: 
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כנס ואמרנו עכשיו בואו נראה מאיפה נביא כסף. אני אומר לך בכל האחריות, 

ושאלנו, אני  לפחות שלי וגם של יצחק, כי אנחנו ביחד ישבנו עם הבן אדם

אומר לך, לא מעט פעמים. אני מוכן להעלות אותו עכשיו על הקו ותשאלו 

אותו. מה התועלות שיוצאות  לי מזה? אפילו היום ביחד עם עבד, תשאל 

אותו. עבד בא היום, עשינו דיון מה התועלות עוד פעם. עכשיו, אני חושב וגם 

נו משהו שיקדם את יצחק חושב שאנחנו צריכים להיות כאן כי זה מבחינת

העיר בעולם העסקים. זה מה שאנחנו מאמינים. עכשיו, אנחנו מבקשים מכם 

את האישור. אתם לא חייבים לאשר. אתם לא חייבים. אני יכול להוציא את 

הכסף הזה מתב"ר מיתוג, יש לי תב"רים של הנדסה, יש לי תב"רים של מלא 

זה לא הבעיה. עכשיו, , אפשר להוציא את הכסף. הכסף מאוד דברים אחרים

זה גם לא אומר שאם אני אוציא כסף עכשיו בשביל הכנס הזה, אני יכול 

לקחת את הכסף הזה ולתת אותו לנוער. אני לא יכול. בדיוק כמו שאני לא 

 מיליון שקל לתחזוקת תשתיות,  6-יכול לקחת מה

 אבל כבר כשיש, רמי אלבז: 

. אני אתן לך דוגמה. בוא נגיד 6-יכול לקחת מהרגע, שנייה, שנייה, אני לא  יעקב נתניהו: 

מיליון שקל תחזוקת תשתיות אני יכול ללכת לכנס שבו אני מביא  6-שב

חברות שיעשו פה גינון יותר טוב.  נכון? אני לא יכול לשים אותו בנוער.  אבל 

אם אני לא אשקיע את הכסף הזה בשביל לעשות לעיר יותר טוב בגינון,  אז 

 י?מה אתה תגיד ל

 יעקב, זה לא, רמי אלבז: 

 לא, מה אתה תגיד לי? לכל כסף  יש צבע. יעקב נתניהו: 

 נכון, רמי אלבז: 

 עכשיו, יעקב נתניהו: 

 לכל כסף יש צבע. רמי אלבז: 

הייתה בקשה של רחמים במשהו, בתוך תקשיב, עכשיו, בתקציב נוער  יעקב נתניהו: 

מינים בדיוק כמו רחמים התקציב של הנוער עשינו שינויים כי אנחנו מא

ואנחנו כולנו רוצים ויצחק רוצה להשקיע בנוער. רחמים ביקש, נענינו לבקשה 
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בתוך תקציב נוער אבל אני לא יכול עכשיו שאם ישראל רוצה ללכת לכנס 

מהנדסים, אתה תגיד לו לא, למה לא נותנים לילדים? זה לא אותו תקציב 

ה, ישראל לא ילך אבל את הכסף בכלל. עכשיו, אם אתה תגיד את זה אין בעי

 הוא יחזיר לקופת המדינה כי אי אפשר לשנות את הכסף הזה לנוער. 

כשמגיעים לתקציב אז אפשר לקחת את הכסף הזה להגיד לא השתמשנו בו,  רמי אלבז: 

 נשאר בארסנל ...

 לא, אתה לא יכול לעשות.  יעקב נתניהו: 

 )מדברים יחד(

לא יכול לעשות את זה.  רמי יקירי תקשיב, תקשיב יקירי, לא רמי, רמי, אתה  יעקב נתניהו: 

מימשת, לא מימשת הלך הכסף. אין כזה דבר. אתה לא יכול להגיד להם 

-מיליון אז ב 8-כאילו, אתה לא יכול להגיד  ל.. בסוף שנה תשמע, חסכתי מ

.. אומר . 28מיליון, תן לנו  20בתוכנית התקצוב שלנו, במקום לתת לנו  2017

זה לא עובד. אבל מה אנחנו כן עושים, אנחנו רוצים  דרך ראש המינהל לי 

 לשלטון מקומי מרדכי  כהן, 

 מה זה מאפשרים לנו להיות בגירעון? מה זה אומר?   רמי אלבז: 

זה סמנטיקה, אני אסביר לך, זה סמנטיקה של מילים.  אני אסביר לך משהו. יעקב נתניהו: 

 183עיריית בת ים היא בגירעון של  סמנטיקה של מילים. מה זה אומר?

מיליון שקל. מה זה לכאורה המילה הזאת גירעון? זה אומר כמות ההכנסות 

לעומת כמות ההוצאות.  אם אין לך הכנסות, מדינת ישראל מבחינתה אומרת 

כל עוד אני  מחזיקה אותך, כן?  .. זה מה שהיא אומרת כי אני מחזיקה 

לדרבן אותך להיות כמו עיריית תל אביב אותך. משתמשים במילה הזאת כדי 

שאומרת למדינת ישראל  תודה רבה, שבי בצד. את רוצה הלוואה, אני אתן  

לך, אבל אני מסתדרת לבד. בסדר? זה מה שרוצים ליצור, אבל בעצם מה 

עושה מדינת ישראל? אני אשאל אותך שאלה. אתה בונה פה עכשיו עיר, נכון? 

תה צריך לתת המון דברים. אין לך הכנסה.  אתה צריך לתת פה שירותים, א

מאיפה תיתן את כל השירותים האלה? מאיפה תיתן אותם? הרי בונים, אתה 

והארנונה שלה היא נותן שירותים בעיר שלא נבנתה עדיין, שאין לה ארנונה, 
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עדיין גירעונית. אז מאיפה תיתן את השירותים? אז מדינת ישראל אומרת קח 

כדי לקדם את העיר  2016-, כן? אני נותנת לך ב 2016-כסף. אני מרשה לך ב

, אנחנו היינו 19מילון שקל. תבזבז. אנחנו אמרנו ואללה, נתנו לנו  19הזאת 

.  אתה יודע איך זה שורט אותם? אנשי משרד האוצר אומרים 10צריכים רק 

,  19בעיר במקום  10לי יעקב, אנחנו לא מבינים את זה. ואנחנו השקענו רק 

 10נו לא מעט דברים גדולים פה ואני אגיד לך יותר מזה, השקענו ועשי

אנחנו לא נוותר. אנחנו לא  9-ועל ה 19במקום  10ואנחנו, השקענו  9במקום 

 כשייגמר החלטת הממשלה.  2021-נוותר. אנחנו נקבל אותם ב

 שנוגע למיתוג העיר. לגבי המשרד פרסום רמי אלבז: 

 כן. יעקב נתניהו: 

 אנחנו לא אמורים להסתפק בזה? גם שם יש איזה תקציב,  רמי אלבז: 

תראה, לגבי המיתוג, תראה, אתה יודע מה אני אגיד לכם עוד משהו שעכשיו  יעקב נתניהו: 

עולה לי רעיון. כשאני הייתי בהיי טק היינו נוסעים לכנסים, היינו מתחייבים, 

יא סיכום. לפני שאנחנו, כשאנחנו יוצאים לכנס, להביא סיכום כנס. להב

נסעת לכנס, להביא סיכום, בסדר? אנחנו נוסעים לכנס, תביאו בבקשה 

סיכום. תגידו לי מה עשית, מה ראית, עם מי נפגשת, מה היה, איך היה, תן לי 

סיכום כנס. מקובל. בסדר? אבל מה שאני מנסה להגיד לך זה שלנו יש, 

יפור של לדוגמה בתב"ר מיתוג. עשינו דיון עם משרד הבינוי אחרי הס

, אמר לה תקשיבי, כל יום תהמפחמות. יצחק אמר לאיך קוראים לה, למירי

ש המפחמות נמצאות, לצורך העניין כל יום זה מיליון שקל אחרי זה לתקן 

את העוול. היא אמרה וואלה ... היא הכסף, בוא נגמור עם זה קודם. היה לנו 

רעיון  חבל על לם. רעיון לעשות פה בכניסה לעיר דגל  ישראל הכי גדול בעו

הזמן היה פה. הצלחנו להדליק על זה את משרד הבינוי, חבל לך על הזמן, הם 

עפו על זה. מירית אמרה לי יעקב תתקדם, אני אביא לך עוד כסף. אנחנו נביא 

לכם עוד כסף, תתקדמו. בסדר? זאת אומרת יש פה אנשים שכל היום 

ים שכסף זה לא הבעיה חושבים איך לקדם את העיר הזאת ויש לא מעט דבר

שלנו. הבעיה שלנו, אני אגיד לך איפה הבעיה שלנו, הבעיה שלנו היא 
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כשמכרזים לוקחים לנו הרבה זמן, הבעיה שלנו שכל דבר שאתה רוצה 

ליכים האלה של להתמודד  עם הבירוקרטיה ותעשה לעשות, עכשיו כל התה

את זה, מתחת את זה, תביא הצעות מחיר, תלך לוועדה ותביא את זה ותעשה 

 זה אנחנו נאנקים. 

 אבל צריך להיות פיקוח. מה לעשות. אדוארד שפירו: 

יקירי, מאה אחוז. מאה אחוז. תשאל את עבד, הוא המבקר פה, תשאל אותו  יעקב נתניהו: 

מה יצחק אמר לו. מבחינתנו כל דבר שאתה רואה, תאיר את עינינו. דני אדלר 

פלוס. אתה יודע למה חמש פלוסים?  הוא חשב מלווה פלוס פלוס פלוס פלוס

ואנחנו אמרנו לו דני, תעשה אותנו   כי דני הוא בחור שמגיע עם המון ניסיון

יותר טובים. תגיד לנו במה אנחנו לא בסדר. תגיד לנו במה אנחנו צריכים 

להשתפר ואנחנו לוקחים ממנו המון עצמות.  המון המון עצות. המטרה שלנו 

המטרה שלנו לעבוד הכי נקי שיש, המטרה שלנו  היא לקדם את העיר הזאת,

היא כל הזמן להשתפר ולראות איפה אנחנו לא בסדר ויש לנו מה לתקן אבל 

 אנחנו כל הזמן מתקנים. 

 כי אי אפשר עוד לחסוך ממה ... רמי אלבז: 

 אני אגיד לך את האמת, אני אמרתי ליצחק,  יעקב נתניהו: 

 .. טיסות, רמי אלבז: 

אין לי בעיה, אפשר לנסוע, תראה רמי, אפשר לנסוע, באמת, אפשר לנסוע   יעקב נתניהו:

באוטו, אני גם אין לי בעיה לישון באוטו.  אני אומר לך את האמת. כאילו אין 

 בעיה. 

 לא עד כדי כך. אדוארד שפירו: 

 לא, אני אומר כאילו, תקשיב, אין לי בעיה, השאלה מה אתם רוצים.  יעקב נתניהו: 

 .19אתה לא בן  פירו: אדוארד ש

עזוב, זה לא משנה לי. תאמין לי אני לא הולך לשם  לעשות חיים, בסדר? אני  יעקב נתניהו: 

גם ככה לא רואה את המשפחה שלי. אני אשמח  להיות שלוש לילות בבית 

 ולא באילת. 

 אל תתגונן. אתה כל הזמן מתגונן. אדוארד שפירו: 
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 ת זה בצורה, אני אומר לכם את זה בצורה,לא, אני אומר לכם א יעקב נתניהו: 

 מה שיוצא זה שכל הזמן אתם לא, אם אתה נחוש בעצמך, אדוארד שפירו: 

 אני אומר, יעקב נתניהו: 

 אז בבקשה.  אדוארד שפירו: 

אנחנו צריכים ללכת, אנחנו צריכים, אני רוצה רק להגיד לרמי, קראתי בשבת  יעקב נתניהו: 

ם שמחה. ואז אנחנו מגיעים שם לפרק, כתוב ככה את אם הבניעם הבנות שלי 

בזאת יבוא לאוהל הקודש בין פר לבקר לחטא. הרב .. אומר ככה. בזאת יבוא 

לאוהל הקודש זה בניין ארץ  ישראל. איך אתה בונה את ארץ ישראל? בין פר 

לבקר לחטא. אתה צריך שיהיה לך תכונות של עוז וקדושה של פר בין בקר. 

כמו פר וזה לחטא. מה זה לחטא? יש לך את המקטרגים  אתה צריך לדחוף

שמנסים למנוע את ישוב הארץ,  אתה צריך להיות כמו פרק בין בקר לחטא. 

בסדר? הוא מביא שם גם על הארון, זה מאוד מעניין. אני יכול לצלם לך את 

זה. בסדר? וזאת יבוא לאוהל הקודש בין פר בין בקר. אני אומר לך אני 

צריכים ללכת לזה. לא הייתי אומר לך את זה סתם. יכול   מאמין שאנחנו

 להיות שאחרי הפעם הראשונה שנראה שזה לא עובד,

 מתי זה? רמי אלבז: 

 נגיד לא. יעקב נתניהו: 

 מתי זה? רמי אלבז: 

 לדצמבר.  6-7-8זה  יעקב נתניהו: 

 יש אפשרות לראות איזה סקיצה? רמי אלבז: 

 לראות מה? יעקב נתניהו: 

 זה כבר עבר פעם אחת? אלבז: רמי 

 זה כל שנה זה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אני, אני, ישראל בן ישראל:  

 הנה, הוא היה. יעקב נתניהו: 

 אני יכול? ישראל בן ישראל: 

 הוא היה כמה שנים. יעקב נתניהו: 
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אני הייתי בתפקידי הקודם כסמנכ"ל תכנון בחברת בנייה, הייתי שם,  ישראל בן ישראל: 

עה ימים, שלושה לילות, אני לא זוכר כמה ימים, ואתה רואה שם  את כל ארב

העולם ואשתו, החל מיזמים, ראשי ערים, בעלי מפעלים, מנכ"לי חברות 

הבנייה. אני הייתי עם היושב ראש שלי. אתה רואה מהנדסי בנייה, מהנדסי, 

 כל מה שבבנייה בשיווק ובנדל"ן בכלל.

מגיעות לשם. אשקלון, עפולה, בני ברק, תל אביב, גבעת  תראה איזה ערים יעקב נתניהו: 

שמואל, חדרה, חיפה, פתח תקווה, ראשון, עכו, הרצליה, אילת, צפת, 

 גבעתיים, רמת גן, קריית אונו, בת ים וזה רק רשימה חלקית. 

אני בחודשיים האחרונים בישיבות מליאה של בערך חצי מהרשויות שהוא  ד עופר רזניק: "עו

לון, גבעתיים שמייצגים, אישרנו את זה, אישרנו את זה כמעט כל אמר, אשק

 שבוע בישיבת מליאה אחרת. כי זה כנס שהוא ידוע. הוא חשוב. 

אגב, יש לי יכולות גם וזה דיברנו, ברשותך, של להביא את מרכז הבנייה  ישראל בן ישראל: 

 דרך מרכז הבנייה להביא יזמים לפה  לסיורים. 

בקשה. יש לי בקשה גם,  חלקם נציגי ציבור והעובדים של המועצה יש לי  רמי אלבז: 

כולם וכל התושבים כאן, במצבים שבאמת באמת, אם לא הייתי נפגש עם זה 

לא הייתי נפגש עם זה, אני רוצה להאמין ואני מאמין גם שמקדמים כל דבר 

ועניין שהוא לטובת התושבים. גם רואים את זה, זה ניכר. עכשיו, אני באמת 

רוצה להאמין אלא אם כן יש איזה הסתייגות או משהו כזה. אני רוצה 

להפעיל איזה משהו וזה לא בדיוק מתאים או לא מתאים, לא מתאים כי 

השידוך הזה לא בדיוק עובד, כן?  בקיץ נלחמנו על קייטנות.  אני אומר את 

זה שוב, אני אומר את הדברים ככה. קייטנות היה קשיים. כל מה שקשור 

 גרת הבלתי פורמלית, במס

 ...ר:  "יו-מר יצחק קשת

היו קשיים אבל לא פשוטים. לא, היו קשיים. אני בטוח שקשיים מכיוון,  רמי אלבז: 

 מהכיוון האופרטיבי ויש קשיים גם לדחוף את זה. בסופו של דבר, 

 )מדברים יחד(

 אני אומר שהיו קשיים.  רמי אלבז: 
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 מעבר,הפעלנו קייטנות מעל ו יוסי באייר: 

 הערימו קשיים, אני קורא לזה,  רמי אלבז: 

 תלמידים בקייטנות.                                         300-הוספו למעלה מ יוסי באייר: 

 רגע, יוסי, יוסי, תן לי רגע  לענות. יעקב נתניהו: 

 רגע, רגע, אני אומר, רמי אלבז: 

 אומר,אני מבין מה שרמי אומר ואני  יעקב נתניהו: 

למה אין קשר, אני אומר לך שיש קשר.  למה יש קשר? אני אסביר לך למה יש  רמי אלבז: 

 קשר. 

 )מדברים יחד(

יש קשר, למה אני אומר שיש קשר?  כי בסופו של דבר, בסופו של דבר  אני  רמי אלבז: 

מדבר על עד לקבל את מה שאנחנו, את מה שרוצים כאן בסופו של דבר 

לוקח לפעמים יותר מדי זמן. עכשיו, אני בטוח שיש פה בשטח, לוקח זמן. 

אנשים איך אומרים מהליגה הראשונה, כולל המנכ"ל שלנו שעובד בצורה 

ללא דופי, וגם ראש, בדחיפה של ראש המועצה,  יוסי באייר גם וכל שאר 

המחלקות אבל אני אומר שוב, יש מצבים, יש מצבים שאנחנו מרגישים 

ת הדברים האלה, דברים כמו קייטנה, כמו שיעורי שכשאנחנו רוצים לקדם א

עזר שהיו פה כבר כמה שנים, שלוש ארבע שנים, זה הולך טיפ טיפה יותר 

קשה ממה שהולך כאן. לא יודע. במיתוגים, בנסיעה לברצלונה, בנסיעה 

לאו"ם, בנסיעה לאילת. זה לא יכול להיות יותר מהר. אני אומר זה הולך 

פשר לגחך, אפשר להוריד את הראש קצת ואפשר יותר מהר. אז כן, אז א

קצת לא טוב להגיד  זה לא בדיוק, אין קשר, כן יש קשר. לפעמים אני מרגיש 

 עם זה. 

 רמי, אני מרגיש שדברים .. יותר לאט ... שלמה קליין: 

 מה מרגיש?  רמי אלבז: 

מרגיש  רק שנייה, לפה, לשולחן המליאה. זה בא לשולחן המליאה. אתה שלמה קליין: 

 שדברים שבאים לשולחן המליאה,

שלמה, בוא, אני אסביר, אני אסביר את זה. לגבי תקציב,  אנחנו ברמה  רמי אלבז: 
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 הכללית ... אפשר לדבר רק שנייה?

  סליחה. ד עופר רזניק: "עו

ברמה הכללית אנחנו מאשרים תקציבים. איך אמרת סעיפים צבועים. יש לנו  רמי אלבז: 

בכל תקציב. עכשיו, אנחנו מאשרים את זה. ברמה  את הסעיף הצבוע

האופרטיבית זה ראש המועצה  והמנכ"ל ושאר המחלקות. הם צריכים בסופו 

של דבר להוריד את זה לשטח. כשזה יורד לשטח, זה מאוד קשה. לא תמיד 

 זה יורד חלק. לא תמיד זה יורד  חלק.

 כל דבר לא יורד חלק. רן: -נאווה לב

זה, מצב כזה זה מביאים את זה לשולחן המועצה ומציעים את זה מצב כ רמי אלבז: 

ונותנים החלטה כי צריך, כי צריך, כי צריך, וזה רץ, עף מהר. אני  לא רוצה 

 לכרוך וזה לפעמים לא נראה הכי את האין קשר, 

 )מדברים יחד(

 מאיפה אתה יודע כמה זמן עד שזה יצא לפועל וכמה זמן עבדו על זה? יעקב נתניהו: 

כל הנושא  גם של שיעורי עזר, זה נושא שצריך לחשוב עליו, זה לא נושא, זאת  רמי אלבז: 

אומרת היום מאוד נוח לנו ולילדים שלנו, אבל צריך לחשוב שזאת הולכת 

להיות עיר גדולה. אני אומר זה נושאים שצריך לחשוב עליהם. זה אנחנו 

וימת ולכן הגיע להם רגילים כי הילדים כבר באמת חיים פה בסיטואציה מס

 דברים מסוימים, זה לא בטוח שזה מתאים. 

 לעיר גדולה זה לא מתאים וזה לא קיים. זה לא קיים ולא מתאים בעיר גדול. רן: -נאווה לב

 נכון אבל אני אומר, רמי אלבז: 

 זה לא נכון. רן: -נאווה לב

 צריך לחשוב על זה.  רמי אלבז: 

 )מדברים יחד(

ה, אני רוצה להגיד לך. כשאני מצפה שאולי שווה להעלות את זה רק שניי רמי אלבז: 

 לדיון בפני עצמו,

 בפני עצמו. רן: -נאווה לב

 ואפשר לדבר על זה. רמי אלבז: 
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 אבל לא ככה. רן: -נאווה לב

 אתה יכול להסכים איתי,  שלמה קליין: 

 אני יכול להסכים איתך,  רמי אלבז: 

י שמקסימום ברמה האופרטיבית הדברים לא אתה יכול להסכים אית שלמה קליין: 

 הולכים לפעמים חלק.

 לא, הם יותר מורכבים.  רמי אלבז: 

 אני לא ... שלמה קליין: 

 יש דברים שהם יותר פשוטים.  רמי אלבז: 

אני יודע .. בסופו של דבר .. וייאמר לזכותו שבסופו של דבר הדבר הזה טופל.   שלמה קליין: 

ופל בנושא הזה וגם אני. זה בסופו של דבר בא גם רחמים אני יודע שט

לפיתרון. בא לפיתרון אחרי ארבעה חודשים. .. נציגי ציבור אחרי ארבעה 

 חודשים. הבן אדם הסיע ארבעה חודשים. הסיע ארבעה חודשים. 

 )מדברים יחד(

 איך אני רואה את הקשר? איך אני רואה את הקשר? רמי אלבז: 

אני אומר לך, בכל הערים לא ראיתי שנותנים את השיעורים רמי, סליחה ש רן: -נאווה לב

 הפרטיים. תן לי עיר אחת בישראל שנותנת.

 סבסוד. רמי אלבז: 

 נותנים. רחמים ידיגרוב:

 סבסוד. רמי אלבז: 

 איפה? תגיד לי, תן לי, תן לי. רן: -נאווה לב

 סבסוד נותנים בכל מקום.  רמי אלבז: 

 מעל ומעבר. הם מקבלים פה    רן: -נאווה לב

 מי שמציג נתוני הכנסה או משהו, שלמה קליין: 

 אפשר להעלות את הסייגים האלה. יעקב נתניהו: 

 )מדברים יחד(

 דקות. 45שקלים לשיעור פרטי של  100-ל 80בירושלים בין  רן: -נאווה לב

 כמה נאווה?ר:  "יו-מר יצחק קשת
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 שקל.   100-ל 80דקות בין  45 רן: -נאווה לב

איך אנחנו כנציגי ציבור בסופו של דבר, איך קראת על זה, אתם רוצים  ז: רמי אלב

שנהייה שותפים בפיתוח של העיר. אתה יודע מה, עכשיו פחות  נוח לי לא 

להיות, לא להיות אחרי הדברים שאתה אמרת עכשיו, פחות נוח לי לא 

להתחבר לעניין הזה של המיתוג הזה של חריש, בסדר? אנחנו רוצים חריש 

אני רוצה גם להרגיש הכי, במקום הכי גבוה שיש בעניין מיתוג ושיווק וכו'. 

שאנחנו שותפים מלאים, מלאים, גם נציגי ציבור שותפים מלאים בעניין הזה 

 של מה שקשור לחינוך ובסופו של דבר הבלתי פורמלי בעיקר.

 רמי, אני אענה לך. יעקב נתניהו: 

 נאווה רוצה לדבר.ר:  "יו-מר יצחק קשת

אני רוצה משהו להגיד לך. בירושלים עיר הקודש שיש המון המון דתיים,   רן: -נאווה לב

שקל עולה שיעור  100המון המון חרדים והמון המון ילדים, משלמים, 

 לילדים.  מה שהם מקבלים זה מעל ומעבר.

 ירושלים לא מעניין אותי. רמי אלבז: 

 אה, לא מעניין אותך.  רן: -נאווה לב

 כן, זה לא מעניין. : רמי אלבז

 מחר יהיה לך עוד ... רן: -נאווה לב

 לא מעניין. רמי אלבז: 

 סליחה, גם לי מותר לדבר.  רן: -נאווה לב

 אבל אני אומר לך זה לא מעניין ירושלים. זה לא דוגמה. רמי אלבז: 

 זה לא דוגמה גם ל... כרגע. רן: -נאווה לב

 מקום אחר.   אחרת,שחריש תהייה  בסדר, אני רוצה רמי אלבז: 

 אני רוצה הרבה דברים. רן: -נאווה לב

 את לא רוצה שחריש תהייה אחרת? רמי אלבז: 

 אני כן רוצה אבל יש גבולות ודי.  רן: -נאווה לב

 מה זה יש גבולות? רמי אלבז: 

 )מדברים יחד(
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 סליחה, אתה במשרד החינוך לא מקבל עבור השתלמויות?  רן: -נאווה לב

 כן קשור. .. רמי אלבז: 

 וזה כן מוכח ויש תקציב. בכל מקום יש. רן: -נאווה לב

את רוצה להיות ערה, רגע, את רוצה להיות ערה לזה שהילדים בסופו של  רמי אלבז: 

 דבר ... עתיד, 

 כן. רן: -נאווה לב

 יהיו פה יותר טוב? את רוצה? רמי אלבז: 

 בוודאי, אבל זה לא הנושא. זה לא שייך.  רן: -נאווה לב

 זה לא פשוט כזה.  שלמה קליין: 

 )מדברים יחד(

 לדבר צריך אבל לא עכשיו כי זה לא הנושא.  רן: -נאווה לב

 רק שנייה, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה לא הנושא. רן: -נאווה לב

אני קורא לסדר. חבר'ה, אני קורא לסדר.  כל אחד ידבר בזמן שלו. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אדוארד בבקשה.

אני רציתי להגיד משהו. מה שאומר רמי בסדר, כאילו אם יש אפשרות ויש  פירו: אדוארד ש

 אפשרות בגלל שהכול נסב על בנייה וזה, למה לא? 

אתה צודק אבל זה לא הנושא כרגע. אתה רוצה לדון בזה, רוצה לדון בזה,   רן: -נאווה לב

 בוא נפתח את הנושא. 

 יו ככה מאשרים.זה כן יהיה הנושא כי אנחנו עכש רמי אלבז: 

 אבל אתה לא יכול, זה תקציב ... רן: -נאווה לב

 אלף שקל נסיעה לאילת. בסדר? מבחינתי זה נסיעה לאילת. 90 רמי אלבז: 

 רמי?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מה ייצא מזה, לא ייצא מזה. רמי אלבז: 

 רמי, יעקב בבקשה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

, אתה העלית את הנקודה של הקשיים שהיו עם רמי, שתי נקודות. אחד יעקב נתניהו: 

הקייטנה.  אני לא רוצה לפתוח פה את מה שהיה שם, אבל לדעתי אם אני 
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פותח את זה פה, כולם אומרים שהמועצה צדקה, בסדר? אז אני אומר 

תראה, אתה מעלה דברים שאני  מפאת כבודך גם לא רוצה להעלות אותם 

מר אתה באת אלי, פנית אלי בנושא כאן עכשיו ולפתוח אותם, אבל אני או

מסוים, בחנו אותו, הסברתי לך למה לא, לדעתי ההסבר שלנו היה מאוד 

הגיוני, עם הרבה מאוד אחריות ציבורית, דווקא מהמקום שאתה מדבר עליו, 

אז בוא, אז בוא גם מה שנקרא, אתה נותן כאן דוגמאות, תאמין לי בסדר? 

י אגיד לך אנחנו לא בסדר, אבל שבמקומות שאנחנו לא נהייה בסדר אנ

הדוגמה שאתה העלית היא לא בדיוק בקנה אחד עם המסר שאתה רוצה 

להעביר. זה אחד. שתיים, תראה, ואני חוזר עוד פעם על הדברים. אתה לא 

יודע מה עברה המועצה המקומית חריש עד שהיא אישרה את זה וכשאנחנו 

יבורית והנראות הציבורית אישרנו את זה, אנחנו ראינו את כל האחריות הצ

בסדר? להגיד עכשיו שזה עובר ככה וההוא לא עובר ככה, אל מול עינינו. 

 קודם כל זה לא נכון, זה לא האמת,

 מה זה שייך?  רמי אלבז: 

לא, זה לא האמת, אני אומר לך, ופה האמת שמה שעלה פה ואם אחרי כל מה  יעקב נתניהו: 

ה נסיעה לאילת, אז אני, אז אני, אני שהלכנו פה אתה אומר אני מבחינתי ז

אומר לך אני באופן אישי מאוד מאוד מתפלא, אחרי כל מה שהסברנו פה, 

מבחינתך זה רק נסיעה לאילת? כאילו יעקב ויצחק רוצים לנסוע לאילת, אז 

אלף שקל? בסדר.  זכותך להגיד שזאת האמירה  90בשביל זה הם באים עם 

 אבל זה מה שאמרת.

 א, לא אמרתי.ל רמי אלבז: 

מבחינתי זה נסיעה לאילת. אם לא הצלחתי להעביר לך את המסר למה אנחנו  יעקב נתניהו: 

נוסעים ומה הערך המוסף ולמה העיר הזאת צריכה את זה, אז אנחנו בבעיה. 

דבר נוסף אני אומר, יש לי פ"ע של שעה איתך אחת לשבוע או לשבועיים ואני 

תגיד לי כל דבר שאנחנו צריכים פ"עיים האלה ש-מאוד מאוד אשמח ב

להשתפר בו, כל דבר שאתה רוצה שיהיה יותר מהר, כל דבר שאתה רוצה 

שנשפר, כל דבר שאתה רוצה שנקדם. דבר אחרון, אנחנו לפני דיוני תקציב,  



     ד.נ.                                                                                                                                09769
  

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול –"חבר" 

36 

אני בטוח שראש המועצה, גם אני קורא לכם בדיוני התקציב לבוא ולהשפיע. 

וצה יותר פה,  אני רוצה יותר כאן, זה המקום שלכם להשפיע. להגיד אני ר

אני רוצה לתת לאלה יותר, אני רוצה לתת לאלה פחות, רגע, שנייה, זה 

 המקום שלכם. 

 אנחנו עושים את זה. רמי אלבז: 

 אין בעיה, מעולה. יעקב נתניהו: 

 רגע, אנחנו עושים את זה. רמי אלבז: 

 מעולה.  יעקב נתניהו: 

 בצבע, איך אמרת צבע, אבל הכסף הוא  נשאר רמי אלבז: 

 בסדר, אבל ככה עובדת המערכת. יעקב נתניהו: 

 לא, רמי אלבז: 

מיליון  20אם היה אפשר, רמי, אם היה אפשר להגיד תקציב מועצת חריש  יעקב נתניהו: 

 שקל תעשו עם זה מה שאתם רוצים, אתה צודק.  

 נעביר ממקום למקום.  רן: -נאווה לב

מדינת ישראל החליטה. עכשיו אתה בתקציב כשאתה יושב אבל זה מה ש יעקב נתניהו: 

תחליט. תגיד אני רוצה יותר פה, אני רוצה יותר  כאן, אני רוצה את זה, אני 

 רוצה.

 יש לי הצעה. רמי אלבז: 

 מה שתביאו. יעקב נתניהו: 

 )מדברים יחד(

 אני אגיד לך למה יש קשר. רמי אלבז: 

 כן. יעקב נתניהו: 

לדעתי  וזה אולי סיכום וייצא משהו מבורך. לדעתי לצאת עם איזה לדעתי,  רמי אלבז: 

תכנון חצי שנתי או משהו כזה כדי לראות איך אותו תקציב בצבע הזה 

שנקרא החינוך או החינוך הבלתי פורמלי מה שאנחנו מאשרים אותו כל הזמן 

בתחילת שנה, איך אנחנו ביחד, אנחנו כנציגי ציבור עוזרים לזה שהדברים 

 שו בשטח כמו שצריך.יתממ
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 לא הבנתי. יעקב נתניהו: 

אני רוצה בחצי שנתי למשל לכיוון, לפני הקיץ, אנחנו רוצים לדעת שיש תכנון  רמי אלבז: 

 סביר ומתאים את הציפיות, 

 בהנחיה של ראש המועצה רמי, אני שמח לבשר לך, יעקב נתניהו: 

 לא, אחרי, אחרי, רמי אלבז: 

, תקשיב שנייה, תקשיב, בהנחיה של ראש המועצה, פעם ראשונה תקשיב רגע יעקב נתניהו: 

בתולדות העיר הזאת, אתם הולכים לקבל תקציב שהוא מבוסס על תוכנית 

עבודה. יש תוכנית עבודה של כל אחד מהמנהלים. המנהלים כבר עובדים על 

זה שלושה חודשים. יש פה עבודה יום ולילה על התקציב ברמה שלא הייתה 

. יש פה תוכנית עבודה מבוססת תקציב, מסודרת, בדיוק עם  פה עד היום

. כל המנהלים עובדים על זה כאן ואתם תקבלו 2017יעדים ומטרות לשנת 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           תוכנית עבודה מפורטת לגמרי.                                                                                                   

 לשנה הבאה.  אדוארד שפירו: 

לשנה הבאה. עכשיו, התקציב, אתם תקבלו גם פעם ברבעון החל מהשנה  יעקב נתניהו: 

הבאה, בעזרת השם גם עם הגזבר החדש, אתם תקבלו אחד לרבעון סטטוס 

בדיוק מה קורה עם התקציב, מה נוצל, כמה נוצל אחת לזה, בסדר? אנחנו 

במלוא האחריות בדיוק לבקשתך. ואני אומר בוא,  עושים את כל הדברים

   אחרי שעשינו את כל הדיון הזה, אני מאוד אשמח שתצביע בעד. 

 הגיע הזמן להצביע. שלמה קליין: 

 ר: טוב."יו-מר יצחק קשת

 יש רווחה פה? מישהו נציג מהרווחה? גם הגזבר לא נמצא, אה?   רחמים ידיגרוב:

 )מדברים יחד(

טוב, אני מעלה להצבעה את נושא השתתפות של נציגי מועצת חריש ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בעיר הנדל"ן, אני מבקש מהמליאה לאשר. 

 הסכום?  רחמים ידיגרוב:

 אין סכום.  ר:  "יו-מר יצחק קשת

 , לכל היותר. 87,750תראה, הסכום הוא, שנייה, הסכום הוא לכל היותר  יעקב נתניהו: 
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יש שם איזה משהו. טוב. בסדר? טוב, אני  מעלה להצבעה.   תראה אםר:  "יו-מר יצחק קשת

מאושר ברוב, יצחק קשת ראש המועצה, סגן ראש המועצה שלמה קליין, 

  יגרוב ונאווה.אדוארד שפירו, רחמים יד

 )מדברים יחד(

 אלף שקל לעזור לילדים, 10הסכום שלך שרצית  רמי אלבז: 

 רמי, רן: -נאווה לב

ה, ואתה יודע מה,  אותו, אותו אחד שנותן שיעורי עזר לילדים, ואת יודעת מ רמי אלבז: 

אם אנחנו  מדברים על מסירות נפש, אז אני לא חולק על אף מסירות נפש 

 שמישהו נותן כאן, 

 רמי,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בעיר הזאת. הבן אדם הזה,  רמי אלבז: 

 רמי,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הבן אדם הזה, רמי אלבז: 

 לא נפתח את זה פה. ר:  "יו-קשתמר יצחק 

הבן אדם הזה צריך לקבל כסף על כל שעה. הבן אדם הזה הוא מוסרי, הבן  רמי אלבז: 

אדם הזה הוא מוסרי ברמות. הוא מגיע, הוא מגיע בזמן, נותן את נשמתו 

 לילדים וגם עם השעות הוא מעבר לגם.

 עוד פעם, אנחנו לא מתנגדים. רן: -נאווה לב

 טח שיש קשר.ב רמי אלבז: 

 לא מתנגדים. אבל יש את משרד החינוך. רן: -נאווה לב

 )מדברים יחד(

חברים, אני עובר לנושא הבא. אני מבקש שקט. מי שלא יכול לשמור ר:  "יו-מר יצחק קשת

 על השקט יכול לצאת החוצה. בבקשה.   

 

 טיפול במרקם הוותיק

ק. נושא שמאוד נוגע לליבנו כי הנושא הבא זה טיפול במרקם הוותיר:  "יו-מר יצחק קשת

מטעם המרקם הוותיק. אנחנו כולנו צמחנו וגדלנו. היום למעט חבר כולנו 
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מועצה אחד, כולם עדיין גרים במרקם הוותיק.  עכשיו אנחנו בונים פה עיר 

חדשה. שנייה, בונים פה עיר חדשה. אחד הנושאים שנלחמתי איתם באופן 

ישי, כי אין מה לעשות, חבר'ה, אני אישי ואני אומר לכם את זה באופן א

מבקש תשומת לב. אין מה לעשות. גם של מקבלי ההחלטות וגם אתם 

התקנות. אחד  עיקרימסתכלים על הכול מלמעלה, לא תמיד יודעים לרדת על 

הדברים שאני עמדתי על זה וברוך השם אני שמח שעמדתי על זה, חבר'ה, לא 

שנים. לא לשכוח את זה פה. בונים לשכוח את המרקם הישן, את הבניינים הי

דרשנו את זה אז עיר חדשה, לא יכול להיות שהבניינים יישארו כמו שהם. 

בזמנו גם בהחלטת הממשלה ועכשיו מה שנקרא אנחנו אחרי גם כן, אחרי 

זמן של דיונים, מה שנקרא אנחנו רוצים לעבור לעשייתם. רוצים מה שנקרא 

די לגרום לכך שהמרקם הוותיק ישופץ, להגיע, סליחה, לנושאים הפרקטיים כ

יחודש, יעשו פה מספר נושאים גם ברמה התשתיתית, גם ברמת המדרכות, 

הכבישים, גם ברמה של הבניינים, כל מה שאנחנו רוצים בשביל לחדש                 

 את המרקם הוותיק. יהיו מספר פעולות עד שזה יגיע בסופו של דבר, בבקשה.  

הסיבה שזה עולה למליאה בשלב זה כדי שמשרד הבינוי יעביר בהתאם   ישראל בן ישראל:

מיליון  8.1להחלטת הממשלה, מה שיצחק אמר, בסופו של יום סכום גדול של 

הם מבקשים, משרד שקל במשך שלוש שנים. הוא יעביר את זה בשלביות. 

הבינוי מבקש בשלב הראשון שהחלטת המליאה שהולכים על הדבר הזה. בד 

הדברים שאנחנו הולכים בתוך המתחם הזה, זה מתעסק בבניינים  בבד כל

עצמם, בבניינים עצמם. לכאורה בתוך, זה כמו שיקום שכונות. על הגגות, 

הלובי,  על הגדרות, על המעקות, על הקירות שמתפוררים פה בחלק ההוא 

 שם, על האינטרקומים, 

 חיפויים? רמי אלבז: 

 חיפויים של מה? ישראל בן ישראל: 

 של הבניינים. רמי אלבז: 

לא, לא, רק שיפוץ. זה טרומי, זה מבנים מתועשים, זה מבנים מתועשים  ישראל בן ישראל: 

שיש שם, אם אתם רואים יש סימנים, כל מיני צבעים, צביעה ושיפוץ המבנים 
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עצמם. הזכרתי את העניין של איטום שזה, כל הכניסה לכל המתחם, הגינון, 

את כל הכסף, הצמחייה, שיקום ההשקיה, הצמחייה,  מה שנקרא ברביעיות.

 העצים, השורשים שיוצאים החוצה ומרימים את הכול. כל הנושא הזה,

 הצנרת של המזגנים, רמי אלבז: 

הצנרת של המזגנים זה צרה בפני עצמה, אבל כל הרעיון הוא לטפל בכל  ישראל בן ישראל: 

שזה עולה לדיון היום  הדברים האלה. כמובן שזה יהיה בשלביות.  המטרה

 פה שמשרד הבינוי רוצה לשמוע את מליאת המועצה מה רוצה אני.

 רוצים. רמי אלבז: 

 רוצים.  ישראל בן ישראל: 

 יש תוכנית מפורט מה הולכים? רחמים ידיגרוב:

אז זהו, אז אנחנו, זה המתווה הכללי לצורך העניין. אנחנו נשכור את  ישראל בן ישראל: 

כלים שיחד עם יועצי רגישות, יחד עם יועצי בטיחות, יחד שירותם של אדרי

ואנחנו נגיש עם יועצי אלומיניום, כי אנחנו רוצים לעשות כל מיני דברים שם, 

תוכנית. בתוכנית הזאת, אבל בשלב זה אנחנו צריכים, אנחנו צריכים כסף 

 מיליון שקל.  2.5 – 2כדי שמשרד הבינוי יעביר לנו בשלב הראשון 

 אבל זה שטח פרטי.  יגרוב:רחמים יד

 מותר לעשות. אמרתי את זה שזה במסגרת שיקום שכונות.  ישראל בן ישראל: 

הישוב הוותיק הוא מורכב. זה לא רק השכונה הזאת. יש גם את השכונה  רחמים ידיגרוב:

 השנייה. 

 על קוטג'ים אתה מדבר? ישראל בן ישראל: 

 לא יודע שם, שיפוץ חיצוני. רחמים ידיגרוב: כן. אולי יש שיפוץ גדרות, 

 זה כבר לא רלוונטי.ר:  "יו-מר יצחק קשת

רחמים ידיגרוב: מה זאת אומרת? יש לנו נציגים שיושבים כאן שגרים גם בקוטג'ים, גם 

 באזור, 

 זה לא צריך שיפוץ. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 רחמים ידיגרוב: תקשיבו, אני לא מדבר על ..., 

 )מדברים יחד(
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יש לנו שכונה של תושבים. אז איפה אנחנו רואים את השכונה השנייה  וב:רחמים ידיגר

 הוותיקה?

תראה, זה סוגיה אחרת, כי בשכונה, בקוטג'ים אנחנו הולכים להפוך את  ישראל בן ישראל: 

כל החניות ולהחליף את כל ה, להחליף תשתיות שישנן שם ואת המצופים 

הגולן, יש שם את התא  , לקראת סוף רחובלהיות שם במסגרת מה שהולך

 בזק שמוציא אותי מהדעת כל פעם שאני רואה אותו, 

 יו"ר: אדוארד.-מר יצחק קשת

 מה?  ישראל בן ישראל: 

 אדוארד אמר שיום אחד הוא ייקח טוריה וישבור אותו. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 תעשה לי טובה, תעשה את זה. שיוקלט.   ישראל בן ישראל: 

 לא הייתה איזה תביעה שם, אחד נכנס עם האוטו, רגע,  אדוארד שפירו: 

 נעשה את זה ככה שידור ישיר לבזק. עכשיו, לגבי, תראה,  ישראל בן ישראל: 

 )מדברים יחד(

 לא, אם אתה, אם התוכנית כאילו, רחמים ידיגרוב:

תראה, אני אגיד לך, יש הבדל, יש הבדל אדיר, אני חייב להגיד אותו. יש  ישראל בן ישראל: 

דל אדיר בין זה שאתה לוקח מבנה מגורים בצורה כזאת כמו שהוא נמצא הב

 פה הרביעיות, 

 לא, זה אחרי ש... רחמים ידיגרוב:

 לבין העובדה של לקחת כסף ולשקם מבנה פרטי, זה, ישראל בן ישראל: 

 זה גם מבנה פרטי. זה גם מבנה פרטי.  רחמים ידיגרוב:

 )מדברים יחד(

 לא, חבריי, חבריי, לא, אל תעשו אפליות. לא, לא,  רחמים ידיגרוב:

זה שיקום שכונות של משרד הבינוי זה רק על בנייני מגורים ולא על בתים  שלמה קליין: 

 פרטיים.

 נכון. רן: -נאווה לב

 לא, לא, זה לא  ממשלתי. זה בניינים פרטיים. רחמים ידיגרוב:

 נכון.  שלמה קליין: 



     ד.נ.                                                                                                                                09769
  

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול –"חבר" 

42 

 רוצה להבין, מה הציפייה?מה הציפייה? אני  ישראל בן ישראל: 

 שאם אתם, צריך לבדוק, יכול להיות צבע צריך לעשות, אני אומר  רחמים ידיגרוב:

 )מדברים יחד(

לא בתוך הבניין, החיצוני. הבניין שאתה עובר אתה רואה אולי הצבע כבר  רחמים ידיגרוב:

שנה. אתה רוצה לשפץ פה בכניסה בדלתות ובחצרות ובגינון. למה שם לא  20

 מגיע, מה? אתה יודע שמבחינת המועצה שלנו, מה שבחוץ מהגדר, זה ...

 אני מבטיח לכם שתהייה תוכנית ואני אביא את זה,  ישראל בן ישראל: 

 שום עבודות אסור לעשות .. אסור. זה לא חוקי.   רחמים ידיגרוב:

 לא חוקי מה?  ישראל בן ישראל: 

לחת מנקה שם. ניקיון או משהו, לא יודע, אני היום מועצה, פתאום שו  רחמים ידיגרוב:

 אסור. 

 אני אומר לך ששיקום שכונות זה לשפץ. שלמה קליין: 

 שיקום שכונות כן. ניקיון לא.   רן: -נאווה לב

 טוב. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 אז אנחנו נבקש,  ישראל,  רחמים ידיגרוב:

 מדובר רק על מבני מגורים.  שלמה קליין: 

 אתה בטוח שמשרד הפנים יאשר את זה?  ים ידיגרוב:רחמ

 משרד הבינוי. ישראל בן ישראל: 

 משרד הבינוי, יאשר את זה?  רחמים ידיגרוב:

זה תקציב של משרד הבינוי, שאם מקבלים תקציב ממשרד הבינוי, משרד  ישראל בן ישראל: 

 הפנים בטח מאשר. 

 )מדברים יחד(

 קול,לא, אני  לפרוטו  רחמים ידיגרוב:

 כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת

אני מבקש מראש המועצה וממהנדס המועצה שאם זה מדובר על השיקום  רחמים ידיגרוב:

 של הישוב הוותיק, שלא לעשות אפליה בין אזור של בלוקים, יש גם אזור,
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 שנייה, שנייה, שנייה,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הכול לפי החוק. רחמים ידיגרוב:

זה לא נקרא אפליה. יש הבדל משמעותי, שנייה, שנייה, אבל יש הבדל ר:  "יו-מר יצחק קשת

 משמעותי, 

 )מדברים יחד(

בניין משותף יו"ר: חברים, חבר'ה שקט, שקט, יש הבדל משמעותי בין -מר יצחק קשת

לקוטג' ואני אומר את זה, אני גם בעצמי גר בקוטג', אבל שנינו גרים, אנחנו  

י בכל זאת שהעיר הזאת מתפתחת וגדלה, יודעים את זה, יש הבדל משמעות

הקוטג' חייבים לשמור על הערך שלו ויותר מזה, הוא גם יעלה על הערך שלו  

 והוא ייחשב אזור אפילו יוקרתי. כי אין שם, 

 ...  רמי אלבז: 

שנייה רגע,  כי אין שם, אין הרבה קוטג'ים בחריש. לעומת זה המרקם ר:  "יו-מר יצחק קשת

אה כמה דרגות מתחת לעומת הישוב החדש. אז בוודאי שאין הוותיק הוא ייר

לי ספק ואני אומר את זה ככה, אין לי ספק שמירב הדגש, מירב, מירב, ואני 

לא יודע, אפילו באחוזים מאוד גדולים, הולך על הבניינים. לגבי הקוטג'ים 

צריך לבדוק. יכול להיות באמת, אבל כמובן באחוזים הרבה יותר נמוכים 

 צריך. ממה ש

 מינוריים. רן: -נאווה לב

אני מבקש לא לעשות את התוכנית רק לאזור של הבתים המשותפים. גם  רחמים ידיגרוב:

האזור הוותיק שהוא קוטג'ים, שנייה, שנייה, ההנדסה צריכים לבדוק, 

לעשות בשטח בדיקות, אולי גדרות, לא יודע מה, משהו שהולך איך לעשות, 

 יראה טוב. להשקיע שגם האזור הזה שי

 אני דווקא מבין את ההעדפה של יצחק. רחמים,  רמי אלבז: 

 לא, לא, אתה לא הבנת. רחמים ידיגרוב:

 בנייה רוויה שנראית,  רמי אלבז: 

 לא קשור, אתה משלם, אתה משלם משכנתא, אתה משלם משכנתא? רחמים ידיגרוב:

 ברור. רמי אלבז: 
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הוא משלם ארנונה. למה לא מגיע לאזור הזה  גם אני משלם. גם זה משלם. רחמים ידיגרוב:

 ולזה כן מגיע? זה פרטי. אין שם משהו של ממשלה או משהו, נכון? 

 נראה מה הקריטריונים.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הבניינים זה פרטי.  רחמים ידיגרוב:

 כן, אבל זה עדיין משותף. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 משותף בגלל שהוא בניין.  רחמים ידיגרוב:

 נכון.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בסדר. רחמים ידיגרוב:

 זה דיור משותף.  רמי אלבז: 

 אנחנו גם משותף.  רחמים ידיגרוב:

 נכון. האמת שגם אנחנו נקראים משותפים.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן. גם אנחנו משותפים. למרות שאין מעלינו.  רחמים ידיגרוב:

 דווקא בעניין הזה,  רמי אלבז: 

 זה משהו אחר.   רן: -בנאווה ל

דווקא בעניין הזה, אני טוען, אני חושב, אם קודם בנושא הקודם דיברנו על  רמי אלבז: 

המיתוג של העיר, אז זה סופר דופר של מיתוג עיר. זה מיתוג של עיר. אתה 

 הולך לסדר שדרה שכל מי שנכנס אליה,

 לפני שהם הולכים, רגע,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ל מי שנכנס אליה, שכ רמי אלבז: 

 רגע, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה לא עושה טוב לעיר. רמי אלבז: 

 ים, אני מבקש ממליאת המועצה לאשר, רגע, מה ההחלטה? טוב, חברר:  "יו-מר יצחק קשת

מליאת המועצה מאשרת את תקצוב בהתאם להחלטת הממשלה, תקצוב  ישראל בן ישראל: 

על בסיס תוכנית עבודה שתאושר על  מיליון שקל למשך שלוש שנים 8.1של 

 ידי הגורמים המוסמכים.

 ממה מורכב? רחמים ידיגרוב:

 אני אמרתי. כל המרקם הוותיק. כל המרקם הוותיק. ישראל בן ישראל: 
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 אז שלא תגידו, לא לציין שזה רק מרקם. רחמים ידיגרוב:

שהוא בניגוד  אני רק אגיד, לכל המרקם הוותיק. אני לא אעשה דבר ישראל בן ישראל: 

 לחוק. 

 בסדר, בהתאם לחוק, אין בעיה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בהתאם לחוק. אדוארד שפירו: 

 אני מבקש ממליאת המועצה לאשר,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 רגע, רגע, ולשתף את המליאה. אדוארד שפירו: 

ת זה לא בהצעת החלטה. אני מבקש ממליאת המועצה לאשר את הצער:  "יו-מר יצחק קשת

החלטה בהתאם להחלטת הממשלה לשקם, לחדש את המרקם הוותיק, על פי 

חוק. בסדר? אני מעלה להצבעה. מאושר פה אחד. לסיום נאחל מזל טוב לסגן 

 ראש המועצה מר שלמה קליין שהבן שלו הגיע לבר מצווה.

 )קריאות מזל טוב(

 הוא כבר ילד גדול. כן ירבו.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מתי? רמי אלבז: 

 בשבת. שלמה קליין: 

 אני סוגר את ישיבת המועצה. תודה רבה. ר:  "יו-מר יצחק קשת
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